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ВСТУП 
Програма економічного і соціального розвитку Смілянської міської територіальної 

громади на 2026 рік (далі – Програма) розроблена управлінням економічного розвитку 
виконавчого комітету Смілянської міської ради у взаємодії з іншими відділами та 
структурними підрозділами виконавчого комітету Смілянської міської ради на виконання  
законів України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 
соціального розвитку України, «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо засад державної регіональної політики та 
політики відновлення регіонів і територій», «Про стратегічну екологічну оцінку» та 
постанови Кабінету Міністрів України (далі – КМУ) від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення 
прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання 
проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (зі змінами). 

Метою розробки Програми є реалізація пріоритетних цілей і заходів, спрямованих на 
стабілізацію економічного та соціального розвитку громади в умовах воєнного стану, 
впровадження механізмів, направлених на подолання існуючих та мінімізацію подальших 
наслідків від воєнної агресії російської федерації. 

Досягнення цієї мети можливо за умови координації спільних дій місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств у 
співпраці з представниками бізнесу, направлених на: 

 ліквідацію руйнувань на пошкоджених об’єктах внаслідок військової агресії 
російської федерації; 

 створення умов для безперебійного та надійного функціонування усіх систем 
життєзабезпечення в громаді, зокрема інженерно-транспортної, енергетичної, комунальної 
інфраструктури та соціальної сфери; 

 залучення інвестицій; 
 налагодження та розвиток міжнародного співробітництва, зокрема експорту; 
 створення умов для розвитку підприємництва; 
 забезпечення якості та доступності широкого спектра публічних, медичних і 

соціальних послуг, в тому числі для внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій та 
ветеранів війни; 

 збереження довкілля та раціонального використання природних ресурсів. 
У Програмі наведено аналіз та тенденції економічного і соціального розвитку громади 

за 2025 рік, визначено ключові заходи, які необхідно реалізувати для досягнення 
пріоритетних цілей, основні показники економічного і соціального розвитку громади, 
перелік галузевих та міських програм, перелік інвестиційних проєктів, що планується 
реалізувати у 2026 році.    

Програма відповідає завданням та пріоритетним напрямам:  
Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки (постанова КМУ від 

05.08.2020 № 695, із змінами, затвердженими постановою КМУ від 13.08.2024 № 940); 
Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021 – 2027 роки (рішення обласної 

ради від 11.09.2020 № 38-9/VII); 
Стратегії розвитку Смілянської міської територіальної громади до 2027 року (рішення 

міської ради від 19.11.2025 № 106-2/VIII);  
Цілям сталого розвитку України на період до 2030 року (Указ Президента України від 

30.09.2019 № 722/2019);  
Основним засадам (стратегії) державної екологічної політики України на період до 

2030 року (Закон України від 28.02.2019 №2697-VIII); 
Концепції реалізації державної політики у сфері зміни клімату на період до 2030 року 

(розпорядження КМУ від 07.12.2016 № 932-р). 
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Реалізація Програми забезпечується спільною роботою усіх структурних підрозділів 
виконавчого комітету міської ради в співпраці з представниками бізнесу та громадськими 
організаціями. 

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок різних джерел: коштів 
міського бюджету, субвенцій з державного бюджету, власних коштів підприємств і 
організацій розташованих на території громади, міжнародної фінансової та технічної 
допомоги, благодійної, гуманітарної, спонсорської допомоги та інших джерел, не 
заборонених чинним законодавством.  

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни та доповнення до Програми 
затверджуються рішенням міської ради за поданням постійної комісії міськради з питань 
місцевого бюджету, фінансів, податкової політики, роботи базових галузей народного 
господарства та розвитку підприємництва. 

Відповідальними за виконання заходів Програми є - структурні підрозділи виконавчого 
комітету міської ради, керівники підприємств та організацій громади. 
 

І. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК СМІЛЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ У 2025 РОЦІ 

 
Військова агресія росії проти України завдає економічних, соціальних, екологічних 

втрат, як державі в цілому, так і в Смілянській міській територіальній громаді. Дії ворога 
призвели до руйнації інфраструктури майже по всій країні. 

У 2025 році пріоритетними напрямами у роботі органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування в Смілянській міській територіальній громаді залишалися: 
всебічна підтримка Збройних Сил України; цивільний захист населення; пошук джерел 
фінансування для відновлення пошкодженої інфраструктури; активізація економічної 
діяльності,  створення умов для розвитку бізнесу, наповнення бюджетів; стабільна діяльність 
об’єктів соціальної і медичної сфер та закладів освіти; забезпечення соціальної підтримки 
учасників бойових дій та членів їх сімей, ветеранів війни, найбільш вразливих категорій 
населення, внутрішньо переміщених осіб; надання у цілодобовому режимі медичної 
допомоги всім постраждалим та пораненим, надання реабілітаційної допомоги.  

Для забезпечення реалізації завдань і заходів з оборонної та мобілізаційної роботи в 
громаді у 2025 році діяли: міська цільова програма «підтримки Збройних Сил України на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-9/VIII); Програма територіальної 
оборони на 2025-2030 роки (рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-13/VIII); Програма 
забезпечення функціонування підрозділів Національної гвардії України в умовах відбиття 
військової агресії з боку рф на 2025-2030 роки (рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-
7/VIІІ) та Програма підтримки добровольчих формувань Смілянської міської територіальної 
громади на 2025-2030 роки (рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-14/VIII). 

Для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в громаді затверджено 
Комплексну програму розвитку цивільного захисту на території Смілянської міської 
територіальної громади на 2025-2030 роки(рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-
15/VIII). 

В 2025 році, у зв’язку з масованими ракетно-дроновими обстрілами проводилися 
роботи по інженерному та фізичному захисту об’єктів критичної інфраструктури, 
забезпечено збільшення фонду захисних споруд цивільного захисту за рахунок створення 
найпростіших укриттів та споруд подвійного призначення. 

Загальна кількість об’єктів фонду складає 80, з яких сховищ – 38 (з них комунальних 
– 13), протирадіаційних укриттів – 10 (5), найпростіші укриття – 28 (21). В 2025 році фонд 
захисних споруд цивільного захисту територіальної громади збільшився на 2 од. 
(найпростіші укриття). 

В громаді забезпечено функціонування 5 Пунктів незламності, зокрема: чотири на базі 
закладів загальної середньої освіти, один — на базі об’єкта культури. 
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Особлива увага була приділена забезпеченню своєчасного оповіщення керівного 
складу та інформування населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій 
воєнного характеру. На сьогодні система оповіщення громади включає 17 електросирен, з 
яких 3 – централізованого запуску, решта вмикаються в ручному режимі, що дозволяє 
оперативно донести сигнал «Повітряна тривога» до широкого кола жителів міста. 

Станом на 01.10.2025 на території Смілянської міської територіальної громади 
внаслідок ворожих обстрілів пошкоджено 553 об’єктів, з яких: 31 багатоквартирний 
житловий будинок; 320 квартир; 181 житловий будинок садибної забудови; 8 навчальних 
заклади; 1 об’єкт охорони здоров’я; 1 об’єкт соціального обслуговування; 11 об’єктів 
суб’єктів господарювання. Смілянською міською територіальною громадою проведені 
роботи з відновлення пошкоджених об’єктів на загальну суму 2 800,0 тис. грн. 

У 2025 році Смілянська міська територіальна громада продовжила активне 
використання цифрової екосистеми DREAM як основного інструменту для обліку, 
планування та моніторингу проєктів відбудови та розвитку. Робота у системі забезпечила 
більшу прозорість управлінських процесів, підвищила якість планування та дозволила 
ефективніше координувати діяльність між виконавчими органами, партнерами та 
громадськістю. 

Протягом року здійснювалося системне наповнення профілю громади актуальними 
даними. До системи було внесено інформацію щодо пріоритетних проєктів, що стосуються 
модернізації інфраструктури, покращення надання публічних послуг, підвищення 
енергоефективності, соціально-економічного розвитку та відновлення об’єктів, 
пошкоджених унаслідок російської агресії. Кожен проєкт супроводжувався необхідним 
пакетом даних: паспортами, обґрунтуваннями, технічними характеристиками та етапами 
реалізації. 

Окрему увагу приділено актуалізації статусів по всіх проєктах та узгодженню їх із 
стратегічними документами громади. Завдяки роботі з DREAM стало можливим більш точно 
відстежувати хід реалізації ініціатив, формувати звітність та визначати потреби у 
фінансуванні. 

Так, в системі профілю Смілянської міської територіальної громади вже зареєстровано 
98 проєктів. 

В реальному секторі економіки стійкість до викликів часу показує промисловість 
громади. У 2025 році обсяги реалізованої промислової продукції зросли на 78,8% порівняно з 
відповідним періодом 2024 року. За обсягами реалізації промислової продукції ключову роль 
у структурі економіки відіграють такі базові галузі: машинобудування (за винятком ремонту 
та монтажу устаткування), текстильної промисловості, (виробництво одягу, шкіряних 
виробів та продукції з інших матеріалів), а також енергетики та будівельних матеріалів.  

Попри воєнний стан в Україні, продукція промислових підприємств нашої громади 
зберігає високу конкурентоспроможність і залишається затребуваною на міжнародних 
ринках. Місцеві підприємства активно розвивають зовнішньоекономічну діяльність, 
підтримуючи стабільні торговельні зв’язки з численними партнерами по всьому світу. 

У 2025 році у Смілянській міській територіальній громаді негативне сальдо 
зовнішньої торгівлі товарами в обсязі – 2 100,0 тис. дол. США. Обсяги експорту 
становили 4 600,0 тис. дол. США, що на 33% менше, ніж за аналогічний період 2024 року. 
Імпорт товарів у 2025 році досяг 6 700,0 тис. дол. США, продемонструвавши суттєве 
скорочення — на 71% у порівнянні з попереднім роком. Незважаючи на загальний спад 
зовнішньоторговельної активності, динаміка імпорту та експорту свідчить про адаптацію 
місцевого бізнесу до економічних умов воєнного періоду та збереження базового рівня 
зовнішньоекономічної діяльності громади. 

Протягом 2025 року в громаді спостерігалися значні ініціативи, спрямовані на розвиток 
промисловості та переробної галузі. Зокрема, у квітні 2025 року визначений переможець 
відкритого конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку «СМІЛА». Парк 
розташований на площі 61,32 га, планується створити до 3000 робочих місць у галузях 
переробної промисловості та проведенні науково-технічних досліджень. Перспективними 
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напрямками діяльності підприємств в індустріальному парку є глибока переробка 
сільськогосподарської сировини, виробництво та розвиток технологій, необхідних для 
відновлення та модернізації енергетичної інфраструктури України, та виробництво 
будівельних матеріалів.  

В умовах воєнного стану будівельна галузь продовжує перебувати під значним тиском. 
Через обмеженість фінансових ресурсів держава була змушена призупинити реалізацію 
більшості довоєнних інфраструктурних проєктів, спрямовуючи доступні кошти насамперед 
на потреби оборони. У результаті тимчасово зупинено будівництво та реконструкцію 
об’єктів, а також виконання капітальних і поточних середніх ремонтів. 

Попри складні умови, у 2025 році на території громади було прийнято в експлуатацію 
1 500 м² загальної площі житлових будівель, що на 4,5% більше, ніж у відповідному періоді 
попереднього року. Це свідчить про збереження базового рівня будівельної активності та 
поступове відновлення галузі в межах доступних можливостей. 

Для покращення транспортної інфраструктури Смілянської міської територіальної 
громади у 2025 році в рамках «Програми з утримання та ремонту об’єктів благоустрою в м. 
Сміла СКП «Комунальник» на 2025–2030 роки», зокрема за напрямом «Заходи з утримання у 
безпечному стані вулично-дорожньої мережі та забезпечення безпеки руху автотранспорту і 
пішоходів», було освоєно 8,3 млн. грн. З метою забезпечення належного стану доріг громади 
проведені роботи з ліквідації аварійної ямковості та підсипки доріг із ґрунтовим покриттям 
на 73 вулицях та провулках.  
 З метою стабільного проходження опалювального сезону 2025 – 2026 року 
підприємство КП «Смілакомунтеплоенерго» здійснило ремонтні роботи на теплових 
мережах, а саме: капітальний ремонт теплової мережі від 7ТК25 до 7ТК28а по вул. Б. 
Хмельницького; проведено перепідключення 2-х будинків до теплової мережі, в обхід 
транзитного трубопроводу через будинок по вул. Богдана Хмельницького, 52. Протяжність 
попередньо ізольованої труби становить 51 м в двотрубному вимірі, сталевої 63 м в 
двотрубному вимірі, діаметром 0 159; перепідключення житлового будинку по вул. Філатова, 
10. Дані роботи виконані для заміни зношеної теплової мережі та зменшення її протяжності. 
Теплову мережу протяжністю 120 м в двотрубному вимірі зменшено до 26 м в двотрубному 
вимірі сталевої труби 089 (13 м) та 076 (13 м); встановлено захисні бетонні блоки (для 
захисту від ворожих атак) навколо генераторів, що забезпечують безперебійну роботу 
котелень, у випадку відсутності електроенергії. 

Для забезпечення надійного електропостачання споживачів громади, безаварійної 
роботи електричних мереж та підтримання їх у належному технічному стані у 2025 році 
виконувалися «Заходи з утримання та обслуговування електромережі вуличного освітлення». 
На реалізацію зазначених робіт було спрямовано 1,4 млн. грн. 

Для сприяння розвитку малого та середнього бізнесу, у межах реалізації Програми 
розвитку МСП на 2025–2027 роки (зі змінами, внесеними рішенням міської ради від 
18.06.2025 № 99-69/VIII), у 2025 році в громаді було проведено низку заходів, спрямованих 
на посилення підприємницької активності. Протягом року організовано дві зустрічі з 
діючими підприємцями щодо грантових можливостей для бізнесу, а також зустріч із 
потенційними підприємцями на базі Смілянського промислово-економічного фахового 
коледжу. Традиційно відбувся і осінній “Тясминський” ярмарок, у якому взяли участь 
підприємці Смілянської та сусідніх територіальних громад. 
Проведені заходи сприяли розширенню можливостей місцевого бізнесу, активізації 
підприємницької діяльності та зміцненню партнерської взаємодії між бізнес-спільнотою і 
громадою. 

Проводиться активна робота з поширення інформації про чинні урядові програми 
фінансової підтримки для започаткування та розвитку бізнесу, створення нових робочих 
місць, а також про міжнародні проекти фінансової допомоги підприємцям. Окрім того, 
постійно здійснюється інформаційне наповнення соціальних мереж актуальними 
повідомленнями про події, навчання, грантові можливості, а також зміни й нововведення в 
законодавстві для бізнесу — зокрема, на Facebook-сторінці «Управління економічного 
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розвитку виконавчого комітету Смілянської міської ради» та в Telegram-каналі «Бізнес 
спільнота Смілянщини». 

За 9 місяців 2025 року до зведеного бюджету Смілянської міської територіальної 
громади надійшло 600 426,5 тис. грн, що на 10,6% більше ніж у відповідному періоді 2024 
році. Власні надходження місцевого бюджету громади склали 433 770,5 тис. грн, що на 
21,2% більше ніж за 9 місяців 2024 року. 

Що стосується ринку праці. У 2025 році послугами служби зайнятості скористалися 
1234 мешканці Смілянської міської територіальної громади. Забезпечено роботою 490 особи 
(у 2024 році – 594 осіб). На сьогодні дедалі більше роботодавців відчувають брак 
працівників, що пов'язаний в першу чергу з мобілізацією та виїздом за кордон. 

Середньомісячна заробітна плата станом на 01.10.2025 становила 19 918,0 грн, 
(Черкаська область – 21 113,0 грн),  що майже на 17% більше ніж у порівнянні з відповідним 
періодом 2024 року.  

У соціально-гуманітарній сфері громади вживаються всі заходи для стабільного її 
функціонування.  

Пріоритетними завданнями соціальної політики в умовах воєнного стану на сучасному 
етапі є підвищення якості та рівня соціального захисту, підтримки та доступності соціальних 
послуг. 

У 2025 році за рахунок коштів державного бюджету: забезпечено своєчасне призначення 
та виплата державних соціальних допомог близько 4114 особам на загальну суму 61 066,411 
тис. грн. 

До 01.07.2025 року проведено виплати компенсацій та доплати з державного бюджету 
постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС – 490 особам в сумі 919,16 тис. грн та забезпечення 
медичного обслуговування 153 особам на суму 521,54 тис. грн. 

Відповідно до бюджетної програми «Соціальний захист осіб з інвалідністю» за 
напрямом «Відшкодування вартості реабілітаційних заходів за проходження курсу 
реабілітації (лікування) дітей та осіб з інвалідністю» в реабілітаційних установах України, 
які мають відповідну ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики 
отримали послугу 21 особа на суму 370,73 тис. грн. 

Виплачена соціальна стипендія 99 студентам вищих навчальних закладів в сумі 893,02 
тис. грн. 

У 2025 році за рахунок коштів міського бюджету проведено відшкодування пільг за 
житлово-комунальні послуги, послуги зв’язку, придбання твердого палива 26 особам 
пільгових категорій населення на суму 237,62 тис. грн. 

Забезпечено безоплатним зубопротезуванням 123 осіб на суму 967,00 тис. грн. 
За рахунок коштів міського бюджету здійснено компенсаційні виплати за перевезення 

пільгових категорій громадян міським автомобільним транспортом загального користування 
та залізничним транспортом приміського сполучення на суму – 6 363,59 тис. грн. 

В умовах воєнного стану, у зв’язку з повномасштабним вторгненням російської 
федерації в Україну, підвищеної уваги та забезпечення соціальної підтримки та захисту 
потребують близько 6 тисяч внутрішньо переміщених осіб.  

В Смілянській міській територіальні громаді проживає 6856 внутрішньо переміщених 
осіб. За 7 місяців 2025 року здійснено призначення щомісячної допомоги на проживання 
ВПО на суму 32 728,66 тис. грн. 

В Тимчасовому притулку для осіб, що потрапили в складні життєві обставини, в тому 
числі внутрішньо переміщені особи, Смілянського міського центру соціальних служб, 
облаштовано 50 місць для розміщення ВПО. 

З метою підтримки та захисту Захисників і Захисниць України та членів їх сімей з 
державного бюджету у 2025 році виділено 14 915,4 тис. грн для придбання житла 6 сім’ям з 
числа осіб з інвалідністю 1-2 гр. 

Відповідно до Програми «Турбота на 2024-2030 роки»: 
- надана одноразова допомога членам сімей загиблих (померлих) Захисників і 

захисниць України на встановлення надмогильного пам’ятника на суму 1 700,00 тис. грн; 
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- надана одноразова матеріальна допомога громадянам міста, які опинилися у складних 
життєвих обставинах на суму 2 936,00 тис. грн з них 1 871,00 тис. грн отримали 
військовослужбовці на лікування після поранення; 

- надана одноразова матеріальна допомога для відновлення, придбання або будівництва 
житла замість знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією російської федерації проти України 13 особам на суму 130,0 
тис. грн; 

- компенсовано 10,00 тис. грн військовослужбовцю за літній відпочинок дитини; 
- надана фінансова підтримка громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, 

діяльність яких має соціальну спрямованість: Смілянська міська організація ветеранів 
України; Смілянська спілка учасників бойових дій АТО та Смілянській міській спілці родин 
загиблих (померлих) і зниклих безвісті Захисників і Захисниць України на суму 339,1 тис. 
грн; 

- надана матеріальна допомога на поховання 32 особам на суму 32,00 тис. грн; 
- забезпечено соціальне відновлення осіб, які здійснювали заходи з оборони та захисту 

територіальної цілісності, незалежності та суверенітету України, починаючи з 2014 року та 
членів їх сімей шляхом надання соціальної, психологічної підтримки та оздоровчих послуг 
на базі табору «Максимум» на суму 73,5 тис. грн. 

За рахунок коштів обласного бюджету проведено виплату грошової компенсації 33 
особам з інвалідністю на технічне обслуговування та ремонт автомобілів та придбання 
бензину в сумі – 42,81 тис. грн.  

В місті запрацював ветеранський простір «Шлях ветерана», де надається великий 
спектр послуг ветеранам. 

У 2025 році значна увага приділялась питанням надання підтримки соціально 
вразливим верствам населення та удосконалення наявного переліку соціальних послуг. 

У місті функціонують Смілянський міський територіальний центр надання соціальних 
послуг, Смілянський міський центр соціальних служб, Центр соціальної реабілітації дітей з 
інвалідністю «Барвінок» та ФОП Рак Ольга Станіславівна, якими надаються більше 17 
соціальних послуг, а також комплексна соціальна послуга з формування життєстійкості, яка 
надається приватним підприємцем. 

Укладено тристоронній договір про отримання послуг із соціальної та професійної 
адаптації на базі Смілянської автомобільної школи ТСОУ на учасника бойових дій на 
загальну суму 15,5 тис. грн. 

Забезпеченням надання соціальних послуг у 2025 році охоплено близько 9000 осіб. 
Виплачені компенсаційні виплати 64 фізичним особам за надання соціальних послуг на 

непрофесійній основі громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю 
на суму 1 647,32 тис. грн. 
 
  У галузі охорони здоров’я Смілянської міської територіальної громади надають 
медичні послуги комунальні некомерційні підприємства: КНП «Смілянська міська лікарня», 
КНП «Смілянська міська стоматологічна поліклініка» та КНП «Центр первинної медико-
санітарної допомоги». Їхня діяльність забезпечує населенню доступ до безперервної, 
своєчасної, якісної та ефективної первинної і вторинної медичної допомоги. Ліжковий фонд 
стаціонарних закладів охорони здоров’я становить 502 місця.  

Загалом, закладами охорони здоров’я за рахунок отриманих надходжень (коштів 
місцевого бюджету, коштів НЗСУ, від надходжень за медичні послуги, від надання майна в 
оренду) за 9 місяців 2025 року було виконано:  

 капітальний ремонт системи вентиляції в приміщенні чотирьох операційних залів 
та коридору блоку операційного хірургічного центру будівлі головного лікувального корпусу 
КНП «Смілянська міська лікарня» СМР за адресою вул. Героїв Холодноярців 82, м. Сміла, 
Черкаської області» - 1 144,3 тис. грн; 
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 капітальний ремонт терапевтичного відділення будівлі головного лікувального 
корпусу КНП «Смілянська міська лікарня» СМР за адресою вул. Героїв Холодноярців 82, м. 
Сміла, Черкаської області» - 316,4 тис. грн; 

  «Центром первинної медико-санітарної допомоги» Смілянської міської ради за 
рахунок коштів міської територіальної громади проведено капітальний ремонт першого 
поверху трьох поверхової будівлі за адресою: вул. Тараса Шевченка,1 – 2 779,9 тисяч.  

За кошти місцевого бюджету придбано біохімічний аналізатор –1 325,0 тис. грн; 
 
У галузі освіти Смілянської міської територіальної громади упродовж 9-ти місяців 2025 

року органами виконавчої влади та місцевого самоврядування оптимізовано мережу закладів 
дошкільної освіти. Зокрема, реорганізовано Дошкільний навчальний заклад № 21 «Оленка» 
шляхом приєднання до Дошкільного навчального закладу № 27 «Джерельце» (рішення 
міської ради від 23.04.2025 № 97-12/VIII) та Дошкільний навчальний заклад №17 «Пролісок» 
шляхом приєднання до НВК «Загальноосвітня школа І ступеня – гімназія імені 
В.Т.Сенатора» (з дошкільним підрозділом) (рішення сесії від 23.04.2025 № 97-11/VIII). 

Наразі, у місті функціонують 8 закладів дошкільної освіти та 4 дошкільні підрозділи 
при закладах загальної середньої освіти, дошкільною освітою у яких охоплено 1293 дитини.  

У закладах дошкільної освіти та дошкільних підрозділах укомплектовано 73 групи, із 
яких 20 спеціальних груп та 23 групи з інклюзивною формою навчання.  

Ураховуючи рішення сесії міської ради від 23.04.2025 № 97-10/VIII відбулася зміна 
типу та найменування двох закладів загальної середньої освіти – Гімназія № 6 (раніше 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 6) та Гімназія № 15 (раніше НВК «Дошкільний 
навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 15»).  

Незмінною є мережа закладів загальної середньої освіти – 11 одиниць, у яких 
навчається 6072 учні. У 9 закладах загальної середньої освіти відкрито 43 класи із 
інклюзивною формою навчання.  

На базі Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №11 продовжує свою 
роботу осередок для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України». 
Підвищення кваліфікації пройшли 6 педагогічних працівників закладів освіти, які 
забезпечують викладання оновленого навчального предмета «Захист України». 

У всіх закладах загальної середньої освіти громади продовжується впровадження 
Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року. Так, усіма 
видами харчування охоплено 61% учнів, із них гарячим харчуванням - 57%. Відповідно до 
вимог чинного законодавства безкоштовно харчуються всі учні 1-4 класів та категорійні діти. 

У громаді обліковується 11 харчоблоків. Тип організації харчування – аутсорсинг та 
кейтеринг.  

В 11 закладах загальної середньої освіти (100%) впроваджена система НАССР. 
Наразі, до закладів загальної середньої освіти підвозиться 67 учнів, які знаходяться за 

межею пішохідної доступності та потребують підвезення.  
У громаді організовано роботу 2 закладів позашкільної освіти: Будинок дитячої та 

юнацької творчості (151 гурток, 1485 вихованців), Смілянська дитячо-юнацька спортивна 
школа «Олімп» (37 навчальних груп, 402 вихованці). 

Заклади освіти територіальної громади надають освітні послуги дітям з числа 
внутрішньо переміщених осіб. Так, заклади дошкільної освіти відвідують 94 дитини 
означеної категорії, заклади загальної середньої освіти – 415, заклади позашкільної освіти – 
205.  

До мережі Інтернет мають доступ 11 закладів загальної середньої освіти, 8 закладів 
дошкільної освіти, 4 дошкільні підрозділи та усі шкільні бібліотеки громади, що становить 
100%. 

Усі заклади дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти забезпечені 
укриттями. Освітній процес здійснюється у очній та змішаній формах.  
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Заклади освіти громади укомплектовані педагогічними кадрами на 87%. У них 
працюють 734 педагогічних працівника, зокрема: у закладах загальної середньої освіти – 438, 
закладах дошкільної освіти – 218, позашкільних – 78. 

У міській громаді створені умови для підвищення освітнього та кваліфікаційного рівнів 
педагогічних працівників. Курсову перепідготовку пройшли 288 педагогічних працівників, 
що становить 41% від плану. 

 
З початку повномасштабної війни заклади культури активно долучаються до роботи з 

підтримки ЗСУ, а саме: 
- протягом звітного періоду було організовано та  проведено різноманітні Благодійні 

акції, концерти, ярмарки, виставки, серед яких концерт за участі ансамблю пісні і танцю 
Національної гвардії України, концерт соліста гурту «Тінь сонця» Сергія Василюка, концерт 
гурту «Крутий заміс» . Зібрані від проведених заходів кошти були направлені на підтримку 
Збройних Сил України. Аматорські колективи, викладачі та вихованці музичних шкіл 
виступали перед військовими, проводили волонтерську діяльність; 

- у січні цього року, за участі родин внутрішньо-переміщених осіб, вперше у громаді 
відбувся Всеукраїнський соціальний проєкт «Ми українці – всі одна родина», а у червні - 
обласний мистецький проєкт «Вшанування героїв Холодного Яру». 

Завдяки підписанню Меморандуму про співпрацю з міжнародною організацією 
UNICEF, вже третій рік поспіль працює дитяче об’єднання «Юнік» на базі БК ім. Т.Г. 
Шевченка. Центральна бібліотека для дорослих стала учасником інтерактивної квест-гри «У 
пошуках довгокрила» завдяки програмі «Єднання заради дії», що втілюється IREX за 
фінансової підтримки Державного департаменту США. Завдяки співпраці з ГО «Центр 
допомоги мистецтву України – Київ» міський краєзнавчий музей отримав гуманітарну 
допомогу (обладнання  для зберігання-переміщення предметів державного фонду України) з 
Німеччини. 

Четвертий рік поспіль продовжує свою роботу проєкт «Бібліотечне укриття», у якому 
беруть участь всі публічні бібліотеки громади. В рамках проєкту працюють клуби: 
«Коліжанки», «ДОКА», «Родинна світлиця», «Поринь у веселку». На базі бібліотек створені 
волонтерські хаби «Дивовижні українці» (БФ 5), «Переможні вузлики» (БФ 2). 

З метою вшанування пам'яті,  загиблих у російсько-українській війні земляків 
проведено ремонт стіни пам’яті біля міського будинку культури та встановлено 
мультимедійний стенд  біля міського краєзнавчого музею. 
 

У 2025 році робота служби у справах дітей міста була спрямована на захист прав 
дітей, максимальне охоплення сімейними формами виховання дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, соціальну підтримку сімей з дітьми, які перебувають 
у складних життєвих обставинах, профілактику соціального сирітства. 

Станом на 31.12.2024 на первинному обліку служби перебувало 98 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, 29 дітей на обліку як такі, що перебувають в 
складних життєвих обставинах, 221 дитина, яким надано статус дитини, постраждалої 
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

Протягом звітного періоду виявлено 4 дитини, які отримали статус  дитини, 
позбавленої батьківського піклування. З них 3 дітей влаштовано до сімей опікунів та 
піклувальників, 1 дитина перебуває в сім’ї родичів/знайомих, вирішується питання про 
подальше її влаштування в сімейні форми виховання.   

Станом на 01.10.2025 в місті функціонує  11 прийомних сімей, в яких виховується 18 
прийомних дітей, та 3 дитячих будинки сімейного типу,  в яких виховуються 23 дитини-
вихованця.  На території міста в 32 сім'ях виховується 37 усиновлених дітей. Функціонує 2 
патронатних  сім'ї. У 2025 році було 3 випадки влаштування дітей, які перебувають в 
складних життєвих обставинах, до патронатних сімей.  
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ІІ. ПРІОРІТЕТНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ СМІЛЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ     
У 2026 РОЦІ 

№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

1. ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 

1.1. Інвестиційна діяльність 

1. налагодження комунікації 
з діючими і потенційними 
інвесторами з метою 
надання підтримки в 
розміщенні та розширенні 
діючих підприємств на 
території громади, в тому 
числі і тим, які релоковані 
з територій, що наближені 
або знаходяться у зоні 
бойових дій 

- пошук і  залучення потенційних учасників ІП 
«Сміла», у співпраці з керуючою компанією 
 

- збільшення обсягу прямих 
іноземних інвестицій 
- збільшення обсягу капітальних 
інвестицій 

Управління 
економічного 

розвитку; 
Управління 
архітектури, 
регулювання 
забудови та 
земельних 
відносин 

- розширення бази інвестиційних пропозицій: вільні 
земельні ділянки типу greenfield;   
виробничі приміщення типу brownfield: об’єкти 
нерухомості; 
- регулярне оновлення інвестиційного порталу 
області Invest in Cherkasy Region 
(www.investincherkasyregion.gov.ua) 

презентація економічного 
потенціалу громади для 
представників міжнародних 
компаній, фондів, торговельних 
палат, дипломатичних установ та 
організацій, а також потенційним 
інвесторам 

  - налагодження системної комунікації з діючими 
підприємствами громади:  

 проведення регулярних зустрічей (інвест-кафе, 

бізнес-діалоги). 

 виявлення потреб для розширення діяльності 

підприємств, підготовка відповідних рішень 

налагоджено дієву взаємодію з 
підприємствами громади, що 
дозволяє швидко виявляти їхні 
потреби та приймати рішення для 
підтримки й розширення їх 
діяльності 

Управління 
економічного 

розвитку 

2. стратегічне планування 
розвитку громади 

- підготовка моніторингів до Стратегії розвитку 
Смілянської міської територіальної громади на 
період 2021-2027 роки та Плану заходів з її 
реалізації на 2025-2027 роки 

моніторингові звіти Стратегії 
розвитку Смілянської міської 
територіальної громади Плану 
заходів з її реалізації у відповідність 
із цілями та пріоритетами, 
визначеними  оновленою 
Державною стратегією 

 
 
 
 
 

Управління 
економічного 
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№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

регіонального розвитку на 2021-2027 
роки та оновленою стратегією 
Черкаської області (з урахуванням 
наслідків військових дій в Україні та 
їх впливу на територіальні громади 
та регіони, необхідності підвищення 
безпеки та стійкості до зовнішніх 
чинників. 

розвитку та 
структурні 
підрозділи 

виконавчого 
комітету 

Смілянської 
міської ради 

3. реалізація пріоритетних 
проєктів 

- робота та удосконалення профілю територіальної 
громади в екосистемі DREAM 

сучасний та оновлений  профіль з 
метою подальшої реєстрації 
проєктів 

 
Виконавчий 

комітет 
Смілянської 
міської ради 

Відділ 
муніципального 

співробітництва та 
проєктної 
діяльності 

 

- визначення пріоритетних проєктів, які будуть 
реалізовуватися за рахунок коштів державного та 
місцевих бюджетів 

громада матиме визначений перелік 
пріоритетних проєктів, які будуть 
реалізовуватися 

  - забезпечення реєстрації пріоритетних проєктів в 
екосистемі DREAM 

реєстрація пріоритетних проєктів, 
що мають важливе соціально- 
економічне значення з метою 
залучення фінансування 

Виконавчий 
комітет 

Смілянської 
міської ради 

Відділ 
муніципального 

співробітництва та 
проєктної 

діяльності та 
структурні 
підрозділи 

виконавчого 
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№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

комітету 
Смілянської 
міської ради 

1.2. Розвиток міжнародного співробітництва та залучення міжнародної допомоги 

1. активізація 
міжнародного 
співробітництва громади 

- укладання договорів міжнародне територіальне 
співробітництво з іноземними муніципалітетами 

- укладання 1-єї угоди про 
міжнародне територіальне 
співробітництво; 

Виконавчий 
комітет 

Смілянської 
міської ради 

Відділ 
муніципального 

співробітництва та 
проєктної 
діяльності 

виконавчого 
комітету, 

виконавчі органи 
міської ради 

2. співпраця з 
міжнародними 
організаціями та 
іноземними донорами - підготовка матеріалів та участь у конкурсах, 

програмах з надання безповоротної фінансової 
допомоги (грантів) на реалізацію проєктів на 
території громади 

- участь у 3-х конкурсах, програмах 
з надання безповоротної фінансової 
допомоги (грантів) на реалізацію 
проєктів на території громади 
 

1.3. Підтримка експорту 

1. популяризація місцевих 
виробників щодо виходу 
на зовнішні ринки 

- сприяння у висвітленні місцевих експортерів 
громади в каталозі експортоорієнтованих 
підприємств «Buy from Cherkasy region 5.0” та 
«#Дайджесту Експортерів». 

- активізація торгівельної 
присутності підприємств громади на 
світових ринках;  
- збільшення обсягів експорту. 

Управління 
економічного 

розвитку 

1.4. Промисловість 

1. реконструкція, 
модернізація та технічне 
переоснащення 
промислових підприємств 
територіальної громади 

- сприяння у отриманні відповідних дозволів та 
документів для здійснення реконструкції власних 
приміщень та впровадження у виробництво нових 
сучасних технологій  

модернізація промислового 
виробництва для випуску 
експортноорієнтовної продукції; 
реалізація інвестиційних проектів;  
створення додаткових робочих 
місць 

Управління 
економічного 

розвитку; 
Управління 
архітектури, 
регулювання 
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№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

2. підтримка місцевого  
товаровиробника 

- сприяння у вирішенні проблем промислових 
підприємств територіальної громади на місцевому та 
обласному рівнях в межах законодавства 

оперативне вирішення проблем 
промислових  підприємств 
територіальної громади 

забудови та 
земельних 
відносин 

3. розвиток і підтримка 
промислового виробництва 

- сприяння у просуванні продукції місцевих 
товаровиробників шляхом залучення суб’єктів 
підприємницької діяльності до участі у виставково-
ярмаркових заходах 
 

в громаді збільшилася кількість 
отримувачів грантів в рамках 
Урядової програми є-Робота, які 
створюють та розвивають 
переробну промисловість в громаді 

Управління 
економічного 

розвитку 

1.5. Мале і середнє підприємництво 

1. збільшення кількості 
суб’єктів підприємництва 

- проведення зустрічей для діючих підприємців та 
тих, хто має намір започаткувати власну справу з 
метою промоції Державних програм започаткування 
та підтримки бізнесу, програм компенсаційних 
виплат для роботодавців та програм що сприяють 
зайнятості населення, в т.ч. ВПО та ветеранів і 
членів їх сімей; 

підвищення рівня обізнаності серед 
підприємців та тих, хто планує 
започаткувати власну справу щодо 
участі в програмах започаткування 
та підтримки бізнесу, а також серед 
роботодавців стосовно отримання 
компенсаційних виплат. 
Участь в заходах 80 осіб; 

Управління 
економічного 

розвитку 
 
 

- проведення інформаційних заходів та консультацій 
із залученням партнерських установ та організацій 
щодо участі підприємців в грантових програмах 
єРобота, зокрема, грант на створення або розвиток 
переробного підприємства, грант на Свою справу; 

- організація заходів для відзначення «Дня 
підприємця»; «Дня торгівлі», а також виставково-
ярмаркових заходів у громаді  

співпраця влади та бізнесу;  
проведено 4 заходи  

- наповнення та популяризація Фейсбук сторінки 
Управління економічного розвитку та Телеграм 
каналу Бізнес-спільнота Смілянщини; 

стимулювання розвитку 
підприємництва; збільшення рівня 
зайнятості; підвищення 
конкурентоспроможності бізнесу; 
формування активної бізнес 
спільноти 
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у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

  - сприяння в проведенні тренінгів, семінарів для 
підвищення рівня знань представників бізнесу щодо 
змін у законодавстві, перевірок, штрафів тощо 

підвищення фахового рівня 
представників малого та середнього 
бізнесу; 
покращення бізнес процесів 
суб’єктів підприємництва 

1.6. Туристично-рекреаційна сфера 

1. розвиток туристичної 
інфраструктури громади 
 

- розбудова та облаштування туристичного об’єкту – 
міський парк культури і відпочинку; 
розвиток Смілянського краєзнавчого музею, 
створення оглядових тематичних залів; 

забезпечення створення позитивного 
іміджу громади, та залучення 
інвестицій в розвиток туристичної 
сфери Відділ культури; 

Управління 
житлово-

комунального 
господарства 

2. туристична промоція 
громади 

- розробка та виготовлення рекламно-іміджевої 
продукції з туристичним логотипом  Сміли 
(поліграфічні та сувенірні вироби); 
виготовлення туристичних промороликів, відео та 
фотоматеріалів; 
розміщення зовнішньої реклами з туристичними 
об’єктами  

1.7. Транспортна інфраструктура 

1. підвищення якості 
транспортних перевезень 
на автобусних маршрутах 
загального користування 

- поточний ремонт зупинок громадського транспорту 
в кількості 10 одиниць 
 

забезпечення якості обслуговування 
пасажирів на автобусних зупинках 
загального користування 
 
 

Управління 
житлово-

комунального 
господарства 

1.8. Приватизація та оренда комунального майна 

1. приватизація та ефективне 
використання майна 
комунальної власності 
територіальної громади 

- забезпечення прозорої приватизації об’єктів 
комунальної власності 

- надходження до бюджету 
Смілянської міської територіальної 
громади 

- 2026 р. – 5 000,0 тис. гривень 

Управління 
економічного 

розвитку 
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п/п 
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у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

міста 
 
 
 

- забезпечення прозорої оренди  об’єктів комунальної 
власності 

- надходження до бюджету 
Смілянської міської територіальної 
громади 

- 2026 р. – 1 400,0 тис. гривень 

2. ЕФЕКТИВНІСТЬ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

2.1. Бюджетна політика 

1. збільшення надходжень 
податків, зборів і платежів 
до бюджету територіальної 
громади  

- підвищення рівня взаємодії органів місцевого 
самоврядування та місцевих органів виконавчої 
влади з контролюючими органами громади та 
області щодо забезпечення повноти своєчасності 
надходжень до місцевого бюджету і виконання 
затверджених завдань 

збільшення власних надходжень до 
загального фонду місцевих 
бюджетів у порівнянні з 2025 роком 
на 9,8 %, з яких податок на доходи 
фізичних осіб – на 8,0 %, плата за 
землю – 12,9 %, єдиний податок – на 
13,5 % 

Фінансове 
управління 

виконавчого 
комітету 

Смілянської 
міської ради 

- забезпечення мінімізації ризиків ухилення від 
сплати податків, легалізації тіньового сектору 
економіки 

  
- здійснення заходів з підвищення розміру орендної 
плати за землю 

 

2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

забезпечення ефективного 
та  раціонального 
використання бюджетних 
коштів 

- забезпечення своєчасної та повної виплати 
заробітної плати працівникам бюджетної сфери, 
проведення розрахунків за спожиті бюджетними 
установами енергоносії та комунальні послуги 

забезпечення стабільного 
функціонування бюджетної сфери 
громади, своєчасне фінансування 
соціальних і захищених видатків 

 
- надання різного виду допомог пільговим категоріям 
громадян: пільгове медичне обслуговування 
громадян, надання безкоштовних ліків, тощо 

 

 

 

- надання фінансової підтримки громадським 
організаціям ветеранів і осіб з інвалідністю, 
діяльність яких має соціальну спрямованість 

 

- надання з міського бюджету матеріальної 
одноразової грошової допомоги громадянам, які 
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3. 

потрапили у скрутне матеріальне становище, особам, 
котрі мають особливі заслуги перед Україною, 
приймали участь в антитерористичній операції в 
східних регіонах України, тощо 

- проведення заходів по відзначенню 
загальнодержавних свят, пам’ятних дат та інших 
заходів, святкування яких не суперечить нормам 
чинного законодавства, із забезпеченням належних 
матеріальних та фінансових умов для цього (в т.ч. і 
шляхом залучення коштів міського бюджету) 

 

формування розвиткової 
складової бюджету 
територіальної громади за 
соціально-орієнтованим та 
інвестиційним принципом 

- реалізація та співфінансування проєктів та програм 
місцевого значення, що реалізовуватимуться за 
рахунок коштів Державного бюджету, коштів 
місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених 
законодавством 

збільшення протягом року обсягу 
видатків розвитку обласного 
бюджету 

 

 

- спрямування коштів бюджету розвитку на 
реалізацію проектів з урахуванням пріоритетності 
соціально-вразливих напрямів 

поліпшення матеріально-технічної бази бюджетних 
установ, комунальних неприбуткових підприємств 
комунальної власності 

- реалізація інвестиційних проектів; здійснення 
будівництва, реконструкції, ремонту установ і 
закладів соціально-культурної сфери, що належать 
до комунальної власності, комунальних 
неприбуткових підприємств; фінансова підтримка 
суб'єктів господарювання, засновниками чи 
співзасновниками яких є органи місцевого 
самоврядування; будівництво, реконструкція, ремонт 
об’єктів житлово-комунального господарства 
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виконання 

2.2. Цивільний захист 

1. забезпечення сталого 
функціонування системи 
централізованого 
оповіщення населення 
громади, впровадження 
місцевої автоматизованої 
системи централізованого 
оповіщення (МАСЦО) 

- постачання обладнання і матеріалів 
- виконання будівельних, монтажних та 
пусконалагоджувальних робіт 
- навчання персоналу 
- проведення тестування системи, виконання 
приймальних випробувань та введення у 
експлуатацію (дослідну або постійну) 
- гарантійне обслуговування та технічне 
обслуговування МАСЦО поточного життєвого 
циклу 

  

- автоматизоване гарантоване 
оповіщення осіб керівного складу 
Смілянської МТГ та населення, а 
також підприємств, установ і 
організацій незалежно від форми 
власності на території громади, 
доведення до громадян сигналів ЦЗ 
- автоматизоване доведення до 

населення створеної у визначеному 
районі зони оповіщення звукового 
сигналу «УВАГА ВСІМ!» 
- автоматичне або автоматизоване 

підтвердження прийому інформації 
(повідомлень, сигналів, команд, 
даних, документів) щодо 
оповіщення та інформування 
населення про загрозу виникнення 
або виникнення надзвичайних 
ситуацій від пунктів управління у 
будь-якому напрямку оповіщення. 
- доведення сигналів і 

повідомлень до осіб з фізичними, 
психічними, інтелектуальними та 
сенсорними порушеннями, 
підприємствам, установам і 
організаціям, що надають послуги 
особам з інвалідністю та 
маломобільним групам населення, 
визначених Смілянською МТГ, або 
за місцем роботи зазначених осіб (у 

Виконавчий 
комітет 

Смілянської 
міської ради 

Відділ з питань 
цивільного захисту 

та оборонної 
роботи 
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доступній для них формі), 
керівників інтернатних закладів, 
закладів охорони здоров’я, які 
мають ліжковий фонд. 

2. проведення комплексу 
заходів щодо обладнання, 
будівництва та ремонту 
захисних споруд 
цивільного захисту в т.ч. 
найпростіших укриттів 

-  обстеження об’єктів фонду захисних споруд 
-  визначення балансоутримувачів об’єктів 
-  здійснення заходів щодо нарощування фонду 
укриттів для забезпечення 100% населення 
-  виконання планово-попереджувальних ремонтів 

об’єктів фонду захисних споруд 
-  забезпечення постійної готовності укриттів 
- забезпечення безперешкодного цілодобового 
доступу населення до об’єктів фонду захисних 
споруд під час оголошення сигналів і повідомлень 
про загрозу виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій 
-  уточнення електронних мап укриттів 
 

- успішна реалізація державної 
політики у сфері захисту 
населення від наслідків 
надзвичайних ситуацій 
техногенного, природного та 
воєнного характеру; 
- укриття населення у фонді 
захисних споруд цивільного 
захисту та забезпечення належного 
рівня безпеки та захисту життя і 
здоров’я мешканців громади, а 
також забезпечення доступу 
маломобільних груп населення; 
- виконання вимог законодавства 
щодо створення, використання, 
утримання та реконструкції фонду 
захисних споруд цивільного 
захисту; 

 - організована робота з 
дообладнання або спорудження в 
особливий період підвальних та 
інших заглиблених приміщень для 
укриття населення; 

 - збільшення об’єктів фонду 
захисних споруд цивільного 
захисту 

3.  забезпечення виконання -  упорядкування територій і прибережних земель, -  запобігання загибелі людей на Виконавчий 
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Програми організації 
рятування людей на водних 
об’єктах громади 

вод, які використовуються для організації 
відпочинку населення на водних об’єктах; 
-  здійснення контролю за готовністю природних 
територій і прибережних земель, акваторій, які 
використовуються для організації відпочинку 
населення; 
-  забезпечення готовності Смілянської пошуково-
рятувальної групи до пошуку і рятування людей на 
водних об’єктах; 
-  проведення роз’яснювальної роботи серед 
населення з питань безпеки життєдіяльності та 
порядку дій у разі виникнення надзвичайних 
ситуацій на водних об’єктах. 

водних об’єктах; 
-  удосконалення організації 

захисту населення і забезпечення 
збереження життя і здоров’я людей 
на водних об’єктах; 

-  розвиток та удосконалення сил 
та засобів реагування на 
надзвичайні ситуації на водних 
об’єктах; 

-  підготовка населення і фахівців 
до дій щодо запобігання та 
реагування на надзвичайні ситуації 
на водних об’єктах. 

комітет 
Смілянської 
міської ради 

Відділ з питань 
цивільного захисту 

та оборонної 
роботи 

4.  проведення комплексу 
заходів зі сприяння 
обороні України, 
організація Національного 
спротиву 

-  проведення заходів з формування патріотичної 
свідомості у населення громади; 
-  проведення навчань (тренувань), оперативно-
польових зборів (вишколів); 
-  проведення заходів щодо увічнення та 
вшанування пам’яті загиблих Захисників України 

- підвищено рівень патріотичної 
свідомості громадян; 
- підвищено рівень підготовки 
громадян України до 
національного спротиву 

 

3. ЯКІСТЬ ЖИТТЯ 

3.1. Розвиток освіти, молоді та спорту 

1. удосконалення і 
модернізація мережі 
закладів освіти та 
покращення їх 
матеріально-технічної бази 

- створення комфортного інклюзивного освітнього 
середовища у закладах дошкільної та загальної 
середньої освіти для дітей з ООП; 
- облаштування ресурсних кімнат у закладах 
дошкільної та загальної середньої освіти; 
- створення безпечних умов для всіх учасників 
освітнього процесу під час дії воєнного стану; 
- створення умов для надання якісних послуг 
позашкільної освіти; 

- надання якісних освітніх послуг 
вихованцям і учням з ООП; 
- охоплення інклюзивною освітою 
дітей з ООП відповідно до запитів; 
- облаштування найпростіших 
укриттів, захисних споруд 
цивільного захисту, 
протирадіаційного укриття; 
- забезпечення усіма формами 

Управління освіти, 
молоді та спорту 
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№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

- створення умов для функціонування у закладах 
освіти осередків надання психосоціальної підтримки 
учасникам освітнього процесу та батькам. 

позашкільної освіти не менше 65% 
учнів; 
- підтримка ментального здоров’я 
учасників освітнього процесу. 

 2. продовження реалізації 
Концепції «Нова 
українська школа» 

- підвищення кваліфікації педагогічних працівників 
закладів загальної середньої освіти, які 
працюватимуть у 5-12 класах, у рамках реалізації 
проєкту «Нова українська школа»; 
 

- забезпечення підвищення 
кваліфікації 100% вчителів закладів 
загальної середньої освіти, які 
працюватимуть у 5-12 класах; 

 

3. забезпечення безпечного 
та якісного харчування 

- впровадження Стратегії реформування системи 
шкільного харчування на період до 2027 року 

- впровадження системи здорового 
харчування у закладах загальної 
середньої освіти; 
- оновлення матеріально-технічної 
бази харчоблоків; 
- покращення якості шкільного 
харчування 
 
 

4.  підтримка творчо 
обдарованої молоді   

- забезпечення призначення стипендій творчо 
обдарованій молоді 

стипендії отримують 30  осіб з числа 
творчо обдарованої молоді 

Управління освіти, 
молоді та спорту 

5.  сприяти утвердженню 
цінностей здорового життя, 
моральних цінностей у 
молодіжному середовищі 

- проведення заходів з популяризації та утвердження 
здорового і безпечного способу життя та здоров’я 
культури серед молоді 

проведення різноманітних заходів 

6. проведення спортивних 
заходів (навчально-трену-
вальні збори, участь у 
всеукраїнських змаганнях 
збірних команд області, 
обласні чемпіонати та 
Кубки), фізкультурно- 

- проведення навчально-тренувальних зборів з  
підготовки  до  участі у всеукраїнських 
змаганнях, забезпечення участі у всеукраїнських 
змаганнях збірних команд області, фізкультурно-
оздоровчих та спортивно-масових заходів 

організація та проведення 
спортивних заходів з різних видів 
спорту 
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№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

оздоровчих та спортивно- 
масових заходів серед 
різних верств населення 

7. розвиток та підтримка 
дитячого, дитячо-
юнацького, резервного 
спорту та спорту вищих 
досягнень з олімпійських 
та неолімпійських видів 
спорту, спорту інвалідів та 
ветеранів, учасників 
бойових дій 

- надання фінансової підтримки громадським 
організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості 

забезпечення ефективної роботи 
дитячо-юнацьких спортивних шкіл 
фізкультурно-спортивних 
товариств та їх апарату 

8. покращення матеріально- 
технічної бази спортивних 
споруд, продовження 
реконструкції, 
модернізації та 
будівництва спортивних 
об’єктів та споруд громади 

- продовження реконструкції, модернізації та 
будівництва спортивних об’єктів та споруд міської 
територіальної громади 

 введення в експлуатацію спортивних 
споруд 

9. підтримка провідних 
спортсменів 

- забезпечення призначення стипендій провідним 
спортсменам 

стипендії отримують 30 провідних   
спортсменів громади 

3.2. Охорона здоров’я 

1. удосконалення мережі 
закладів охорони здоров’я 
в умовах 
інфраструктурного етапу 
реформи охорони здоров’я 

- забезпечення функціонування спроможної мережі 
закладів охорони здоров’я 

забезпечення функціонування 
кластерного закладу охорони 
здоров’я  

Смілянська міська 
рада, КНП 

«Смілянська міська 
лікарня» СМР 

2. розвиток профілактичної 
медицини 

- проведення імунопрофілактики та захист 
населення від вакцинокерованих інфекцій 

охоплення щепленням населення 
відповідно до річного календаря 

КНП «Центр 
первинної медико-
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№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

- проведення інформаційно-просвітницьких 
заходів, профілактичних програм щодо запобігання 
інфекційним і хронічним захворюванням, 
популяризація здорового способу життя та 
вакцинації 

профілактичних щеплень санітарної 
допомоги» СМР 

3. підвищення якості надання 
медичної допомоги при 
гострому інфаркті міокарда, 
гострому мозковому інсульті, 
розвиток медичної 
реабілітації дорослим та 
дітям, забезпечення надання 
паліативної допомоги, 
підвищення якості надання 
первинної медичної допомоги 
населенню 

- покращення матеріально-технічної бази закладів 
охорони здоров’я громади та впровадження 
медичного сервісу 

покращення матеріально-технічної 
бази закладів охорони здоров’я 
громади та впровадження медичного 
сервісу в межах фінансових ресурсів 
місцевого бюджету та інших 
джерел, не заборонених чинним 
законодавством 

Виконавчий 
комітет 

Смілянської 
міської ради; КНП 

«Смілянська 
міська лікарня» 

СМР; КНП «Центр 
первинної медико-

санітарної 
допомоги» СМР 

3.3. Сімейна та молодіжна політика 

1.  захист прав та інтересів 
дітей, які проживають на 
території Смілянської 
міської територіальної  
громади, забезпечення 
права кожної дитини на 
зростання в сімейному 
оточенні, максимальне 
охоплення сімейними 
формами виховання дітей-
сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, 
соціальна підтримка сімей 
з дітьми, які перебувають у 

- підтримка  та розвиток мережі прийомних сімей та 
дитячих будинків сімейного типу 

створення прийомної сім'ї, 
влаштування дітей в прийомні сім'ї 
та дитячі будинки сімейного типу 

Служба у справах 
дітей; Смілянський 

міський центр 
соціальних служб 

 

- розширення  послуги патронатного виховання створення патронатної сім'ї 

- активізація роботи з сім'ями, які перебувають в 
складних життєвих обставинах 

недопущення вилучення дитини з 
сім'ї та влаштування дітей в заклади 
інституційного догляду та виховання 
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№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

складних життєвих 
обставинах 

 

2. заохочується та 
підтримується усвідомлене 
та відповідальне 
батьківство 

- проведення тренінгових занять з підвищення 
батьківської компетентності за програмою 
«Батьківство в радість», «Батьківство без стресу», 
«Коло сили» тощо, з метою запобігання 
соціальному сирітству та попередження насильства 
в сім’ї; 
- підвищення професійної компетентності 
прийомних батьків, батьків-вихователів, 
патронатних вихователів та опікунів шляхом 
проведення навчань та організації діяльності груп 
самодопомоги 

щонайменше двічі на рік проведення 
тренінгових занять за програмами 
підвищення батьківської 
компетентності, 
навчань для прийомних батьків, 
батьків-вихователів, патронатних 
вихователів та опікунів 
 

Смілянський 
міський центр 

соціальних служб 

3. доступ до комплексних 
соціальних послуг на 
принципах партнерства 

- надання соціальних послуг консультування, 
соціального супроводу, посередництва (медіації), 
соціальної адаптації, соціальної інтеграції та 
реінтеграції, представництва інтересів, 
індивідуальної соціальної профілактики за оцінкою 
потреб особи/сім'ї;  
- проведення групових заходів в межах послуги 
соціальна профілактика для батьків, дітей та молоді 

- надані соціальні  послуги 
родинам учасників бойових дій, 
ВПО, малозабезпеченим сім’ям, 
сім’ям, де один чи кілька членів 
мають інвалідність тощо 
(збільшення на 30%); 
- проведені групові заняття для 
сімей та дружин воїнів ветеранів Смілянський 

міський центр 
соціальних служб 

  6.  соціальна та психологічна 
підтримка (надання 
соціальних послуг)  
ветеранам, які завершили 
або тимчасово 
призупинили свою 
військову кар’єру та 
повернулись до цивільного 
життя (їх сімей) 

- з метою адаптації  та екологічного повернення до 
мирного життя здійснення соціального супроводу 
ветерана; 
- проведення груп взаємопідтримки 

70% ветеранів громади охоплені 
соціальними послугами 
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№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

7.  благополучна сім’я є 
найкращим середовищем 
для виховання та розвитку 
дитини 

- переформатування соціальної роботи із вразливими 
сім’ями з дітьми на забезпечення їх потреб, 
профілактику сімейного неблагополуччя, а не на 
боротьбу з наслідками поширення негативних 
чинників; 
- популяризація сімейних форм влаштування дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування;  
- соціальний супровід прийомних сімей, дитячих 
будинків сімейного типу та опікунських сімей; 
- пошук патронатних родин та підтримка діючих 

 

- проведення оцінки потреб 
осіб/сімей за отриманими 
повідомленнями (100%) та 
визначення індивідуальних потреб в 
соціальних послугах. 
 - постійне проведення 
інформаційних кампаній, в т.ч. в 
соціальних мережах, з 
популяризації сімейних форм 
виховання посиротілих дітей. 
- соціальна підтримка 
прийомних сімей та дитячих 
будинків сімейного типу (охоплено 
100% сімей); 
- охоплення соціальним 
супроводом всіх новостворених 
опікунських сімей чи таких, які 
потребують підтримки за 
повідомленням служби у справах 
дітей 
-постійне проведення 
інформаційних кампаній з 
поширення інформації з 
патронатного виховання. 

 

3.4. Культура 

1. розвиток фестивального 
туризму – проведення 
музичних, танцювальних, 
художніх, творчих 
фестивалів 

- проведення традиційних обласних фестивалів 
танцю та духової музики, Міжнародного фестивалю 
«Зорі над Тясмином». Міжнародного пісенного 
фестивалю дітей та молоді з особливими потребами 
«Ніна Кірсо «Я вірю»».  Започаткувати проведення 
фольклорного фестивалю «Медова долина» 

-  залучення якомога більше 
учасників фестивалю  та глядачів;  

-  культурний обмін серед творчих 
колективів та виконавців;  

-  налагодження співпраці з 
містами-побратимами; 

Відділ культури 
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№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

-  розвиток туризму та 
традиційних народних промислів 

2. створення театрального 
простору з літньою 
концертною залою 

реконструкція танцювального майданчика в 
міському парку культури з будівництвом літнього 
концертного майданчику 

- організація якісного культурного 
дозвілля для населення 

3. покращення умов для 
збереження і популяризації 
культурної спадщини 

провести капітальний ремонт з водопостачання та 
водовідведення в міському краєзнавчому музеї 

створення сприятливих умов для 
роботи працівників музею та 
обслуговування відвідувачів 

4. створення сучасного 
культурного простору для 
дітей та молоді в міському 
парку культури та 
відпочинку 

- капітальний ремонт кімнати для культурного 
простору в адміністративній будівлі міського парку 
культури; 
- облаштувати кімнату відповідним інвентарем та 
меблями; 
- налагодити співпрацю з аніматорами та 
підприємцями, які надають культурні послуги 

організація змістовного дозвілля для 
дітей та молоді 

5. розвиток та підтримка 
аматорських творчих 
колективів, професійної 
концертної та 
фестивальної діяльності, а 
також підтримка майстрів 
народної творчості 

- придбання сценічних костюмів для народного 
аматорського ансамблю козацької пісні «Заграва» 
- фінансування участі творчих колективів громади в 

обласних, Всеукраїнських конкурсах та 
фестивалях, виставках майстрів народної творчості 

- задоволення творчих потреб та 
інтересів населення, їх естетичне 
виховання, розвиток та збагачення 
духовного потенціалу; 
- продовження роботи по 
відродженню, збереженню і 
популяризації української народної 
пісні та танцю; 
- представлення громади на 
обласних, Всеукраїнських та 
міжнародних заходах 

Відділ культури 

6. популяризація української 
культури в громаді, 
створення сприятливого 
мікроклімату для 
духовного розвитку 

- проведення культурно-мистецьких заходів, 
спрямованих на збереження традиційної народної 
культури, розвиток народної творчості, відродження 
художніх промислів 

проведення протягом року 75 
заходів з популяризації національної 
культури, створення  в музеях та 
музейних кімнатах  експозицій, 
присвячених героям війни 

Відділ культури 
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- підтримка обдарованої молоді, шляхом 
проведення конкурсів, присудження мистецьких 
премій та стипендій міського голови 

- стимулювання творчо-
обдарованої молоді, творчих 
керівників та колективів; 
- збільшення кількості культурно-
мистецьких заходів та суспільно-
важливих подій 

3.5. Зайнятість та соціальний захист населення 

1. сприяння поверненню 
безробітних осіб до 
продуктивної зайнятості, 
збереженню мотивації до 
праці шляхом залучення до 
громадських робіт 

- залучення широкого кола жителів громади до 
участі в громадських роботах 

- сприяння вирішенню проблем, 
пов’язаних з благоустроєм 
території, формування соціальної 
інфраструктури, доглядом за 
особами похилого віку; 
- забезпечення тимчасового 
працевлаштування осіб, що є 
безробітними 

Управління праці 
та соціального 

захисту населення 

2. організація професійної та 
соціальної адаптації осіб, 
які здійснювали заходи із 
забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної 
агресії росії 

- залучення з числа осіб і  для отримання послуг із 
соціальної та професійної адаптації; 

- проведення аналізу життєвої ситуації осіб, які 
звільняються або звільнені з військової служби, з 
числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі 
заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких 
осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів 
війни, членів сімей загиблих (померлих) 
Захисників та Захисниць України та постраждалих 
учасників Революції Гідності; 

- визначення основних проблем, шляхів їх 
розв’язання; надання інформації з питань 
соціального захисту населення; проведення 
навчання; 

- забезпечення відновлення та вдосконалення 

- формування та розвиток 
соціальних навичок, умінь; 
- зміцненні/відновленні родинних 
та суспільно корисних зв’язків, 
можливість організації денної 
зайнятості та дозвілля, підвищення 
рівня конкурентоспроможності на 
ринку праці  
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професійних навичок і умінь шляхом професійного 
навчання, надання інформаційних, 
консультаційних та профорієнтаційних послуг 

3. скорочення сфери тіньової 
зайнятості та підвищення 
мотивації до офіційного 
працевлаштування в усіх 
сферах підприємницької 
діяльності, насамперед, у 
сфері малого бізнесу 

- проведення аналізу щодо кількості працюючих 
осіб у громаді, які отримують заробітну плату 
меншу законодавчо встановленого мінімального 
розміру; 

- організація та проведення засідань міжвідомчої 
робочої групи з питань забезпечення реалізації 
рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати 
праці та дотримання норм законодавства в частині 
мінімальної заробітної плати 

-  збільшення кількості 
працюючих на підприємствах та в 
установах міста, які отримують 
заробітну плату на рівні  та більше 
законодавчо встановленого 
мінімуму; 

-  легалізація трудових відносин  з 
найманими працівниками та 
збільшенням надходжень до 
місцевого бюджету   

4. посилення контролю за 
додержанням суб’єктами 
господарювання 
відповідних державних 
гарантій оплати праці та 
зайнятості, недопущення 
виплати заробітної плати 
нижче законодавчо 
встановленого мінімуму за 
умови повної зайнятості 
працівників 

- проведення щомісячного аналізу підприємств 
які мають заборгованість із виплати заробітної 
плати, сплати страхових внесків до Пенсійного 
фонду та надходжень до бюджетів всіх рівнів; 

- організація та проведення засідань тимчасової 
комісії з питань контролю за виплатою та 
погашенням заборгованості із заробітної плати, 
забезпечення своєчасної сплати страхових внесків 
до Пенсійного фонду та надходжень до бюджетів 
всіх рівнів 

-  збільшення надходжень до 
бюджетів всіх рівнів та Пенсійного 
фонду України 

Управління праці 
та соціального 

захисту населення 

5. сприяння розвитку сфери 
надання соціальних послуг 
особам похилого віку, з 

- підвищення рівня якості соціального надання 
соціальних послуг, налагодження моніторингу 
діяльності надавачів соціальних послуг; 

- запровадження нових соціальних 
послуг та розширення кола 
надавачів соціальних послуг 
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інвалідністю, дітям з 
інвалідністю, 
особам/сім’ям, що 
перебувають у складних 
життєвих обставинах 

- максимальне охоплення соціально вразливих 
верств населення громади різними видами 
соціальних послуг; 
- забезпечення ведення Реєстру надавачів та 
отримувачів соціальних послуг на рівні громади 

шляхом залучення недержавних 
організацій, суб’єктів 
підприємницької діяльності та інше; 
- збільшення прозорості та 
доступності отримувачами 
соціальних послуг 

6. забезпечення соціальної 
підтримки незахищених 
верств населення 

- надання всіх видів державної допомоги для 
сімей з дітьми, малозабезпеченими сім’ям, особам 
з інвалідністю; 
- організація та здійснення виплати допомог та 
компенсацій окремим пільговим категоріям 
населення з місцевого бюджету 

підвищення рівня матеріального 
забезпечення незахищених верств 
населення 

7. соціальний захист та 
підтримка внутрішньо 
переміщених осіб 

- забезпечення обліку та надання грошової 
допомоги внутрішньо переміщеним особам, а 
також контроль за проведенням соціальних виплат 
внутрішньо переміщеним особам за місцем їх 
фактичного проживання чи перебування 

фінансова підтримка внутрішньо 
переміщених осіб 

8. реалізація державної 
політики щодо соціального 
захисту населення, 
постраждалого внаслідок 
Чорнобильської 
катастрофи, та інших 
категорій громадян 

- забезпечення обліку постраждалих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи та здійснення 
державних виплат 

фінансова підтримка осіб 
постраждалих від аварії на ЧАЕС 

9. реалізація заходів 
Комплексної програми 
«Турбота» на 2021-2028 
роки, затвердженої 
рішенням Смілянської 
міської ради від 29.11.2023 
№ 84-11/VIII 

- виконання заходів та завдань щодо підвищення 
рівня життя ветеранів війни та праці, учасників 
бойових дій, членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, Захисників та Захисниць України, 
осіб з інвалідністю, одиноких непрацездатних 
громадян та інших соціально вразливих верств 
населення, шляхом посилення соціальних гарантій 

посилення соціального захисту 
соціально вразливих верств 
населення, покращення умов їх 
проживання, соціальної, медичної  
та  професійної реабілітації, 
інтеграції в життя суспільства 
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3.6. Розвиток земельних відносин, містобудування та безбар’єрного простору 

1. забезпечення 
ефективності 
використання та охорони 
земельних ресурсів 

- виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо інвентаризації земель громади 
та електронних документів для внесення 
відомостей про земельні ділянки до Державного 
земельного кадастру 

формування земельних ділянок 
комунальної власності, внесення 
відомостей до ДЗК про земельні 
ділянки сформовані до 2004 року, з 
метою залучення їх користувачів до 
сплати за землю, як результат – 
збільшення надходжень до 
місцевого бюджету 

Управління 
архітектури, 
регулювання 
забудови та 
земельних 

відносин міста 

- виготовлення робочих проєктів землеустрою, у 
тому числі у разі виникнення потреби щодо 
рекультивації порушених земель внаслідок 
бойових дій, їх подальшої реалізації 

уразі потреби здійснення комплексу 
робіт, який спрямований на 
відновлення продуктивності та 
екологічної цінності порушених 
земель, а також поліпшення стану 
навколишнього природного 
середовища 

  - виготовлення проектів землеустрою щодо 
організації і встановлення меж земель водного 
фонду та водоохоронних зон, обмежень у 
використанні земель та їх режимоутворюючих 
об’єктів 

встановлення меж прибережних 
захисних смуг р. Тясмин та  
р. Гнилий Ташлик з метою охорони 
поверхневих водних об'єктів від 
забруднення і засмічення та 
збереження їх водності 

2. створення ринку земель - формування переліку земельних ділянок для їх 
продажу або прав на них на земельних торгах 

створення умов для отримання 
плати за землю у розмірі, що 
перевищує затверджений, для 
конкретного виду використання 
земель, відповідно, збільшення 
надходжень до бюджету 



31 
      Продовження додатка 

 

 

№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

3. розбудова 
(функціонування) 
містобудівного кадастру 
місцевого рівня (місцевої 
геоінформаційної 
системи) 

- збільшення кількості ліцензій програмного 
забезпечення; 

- надання доступу: 
- до робочих місць (в тому числі структурним 

підрозділам виконавчого комітету (управлінню 
економічного розвитку, фінансовому управлінню, 
управлінню житлово-комунального господарства); 

- до місцевої геоінформаційної системи; 
- продовження навчання програмним 

забезпеченням на платформах Arc GIS; 
- збільшення кількості баз геопросторових даних 

та оприлюднення їх в місцевій геоінформаційній 
системі 

 

- розвиток технічної бази для 
формування геоінформаційної 
системи Arc GIS, яка забезпечить 
здешевлення та прискорення 
процесів планування, управління, 
проєктування, будівництва, 
зниження ризиків прийняття 
неякісних інвестиційних рішень, 
створення привабливого 
інвестиційного клімату; 
- збільшення місцевого банку 
геопросторових даних 
містобудівного кадастру, створення 
центрального банку 
геопросторових даних дозвільної 
документації містобудівного 
кадастру, створення модулів 
(сервісів, інструкцій навчання) для 
використання та перегляду 
опублікованих геопросторових 
даних; 
- збільшення ефективності при 
прийнятті управлінських рішень; 
- підвищення професійного рівня 
виконавців у сфері використання 
програмним забезпеченням 

4. розроблення та оновлення 
містобудівної 
документації 

- розроблення містобудівної документації 
місцевого рівня (детальних планів території) 
відповідно до вимог чинного законодавства та 
потреб територіальної громади; 

- вирішиться питання 
ефективного планування території, 
її раціонального використання, 
розвитку інфраструктури, 
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- приведення містобудівної документації у 
відповідність з вимогами законодавства в частині 
формату зберігання та оброблення даних 
(формування бази геоданих); 

- внесення відомостей про межі існуючих та 
проєктних функціональних зон до Державного 
земельного кадастру 

- перенесення даних щодо містобудівної 
документації з паперових носіїв у векторну цифрову 
форму, в тому числі відповідно до вимог 
містобудівного кадастру; 

- розроблення плану червоних ліній 
 

збільшаться інвестиційні вкладення 
у розвиток та наповнення бюджету 
Смілянської міської територіальної 
громади; 
- економія бюджетних коштів на 
фінансуванні землевпорядних робіт 
(виготовлення проєктів 
землеустрою при зміні цільвого 
призначення земельних ділянок); 
- уточнення меж всіх обмежень у 
використанні земель згідно із 
законодавством, державними 
будівельними нормами, санітарно-
гігієнічними нормами; 
- визначення параметрів 
забудови окремих земельних 
ділянок; 
- визначення містобудівних умов 
та обмежень для проєктування 
об’єкту будівництва; 
- створення передумов 
формування нових земельних 
ділянок, в тому числі таких, які 
виставлятимуться на земельні 
торги. Формування прозорих умов 
земельних аукціонів. 

5. створення безбар’єрного 
простору у територіальній 
громаді 

- підготовка проведення моніторингу щодо 
безбар’єрності об'єктів фізичного оточення і послуг 
для осіб з інвалідністю згідно із затвердженим 
переліком об’єктів на 2026 рік; 

- створення доступного 
безбар’єрного середовища для 
жителів Смілянської 
територіальної громади; 

Управління 
архітектури, 
регулювання 
забудови та 
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№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

- виконання плану заходів з реалізації Національної 
стратегії із створення безбар’єрного простору в 
Україні на період до 2030 року та внесення 
інформування про стан його виконання; 
- розгляд звернень на засіданннях Ради 
безбар’єрності від громадян з питань забезпечення 
безперешкодного доступу та впровадження 
відповідних заходів щодо їх усунення. 

- покращення інфраструктури 
міського простору, усунення  
бар’єрів; 
- організація засідань Ради 
безбар’єрності, контроль за 
виконанням доручень та звернень 
громадян щодо усунення 
виявлених бар’єрів і визначення 
відповідальних виконавців. 

земельних 
відносин міста 

3.7. Житлово-комунальне господарство 

1. покращення 
інфраструктури громади, 
забезпечення безпеки 
дорожнього руху 

- утримання світлофорних об’єктів;  
- видалення аварійних, сухостійних дерев, 

кронація дерев;  
- встановлення та заміна дорожніх знаків, 
- організація надання послуг з біостерилізації 

безпритульних тварин; 
- організація нових пішохідних переходів з 

виготовленням ПКД;  
- поточний ремонт та утримання міського 

фонтану;  
- поточний ремонт дитячих майданчиків;  
- придбання та встановлення пляжного 

обладнання у місцях масового відпочинку на воді;  
- забезпечення безперебійного функціонування 

міського фонтану на центральній площі; 
- поховання одиноких громадян, осіб без певного 

місця проживання, громадян, від поховання яких 
відмовились рідні, знайдених невпізнаних трупів 

належний благоустрій громади, 
комфортне пересування транспорту 
та населення. Безпека дорожнього 
руху  

Управління 
житлово-

комунального 
господарства 

2. забезпечення населення 
послугою з цілодобового 

-  реконструкція напірних колекторів від КНС-13; 
- реконструкція КНС -15 

усунення аварійної ситуації Управління 
житлово-
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№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

водопостачання та 
водовідведення 

- реконструкція каналізаційних очисних споруд комунального 
господарства 

3. 
 

гарантоване цілодобове 
забезпечення питною 
водою мешканців  

- буріння нових свердловин на Смілянському 
родовищі питних вод 

зниження рівня енерговитрат 
 

4. 
 

забезпечення населення 
громади якісною послугою 
з централізованого 
опалення 

- будівництво 2-х модульних котелень  

5. забезпечення населення 
якісною послугою 
зовнішнього освітлення  

- утримання, поточний ремонт та реконструкція 
ліній, будівництво нових електромереж вуличного 
освітлення  

підвищення рівню якості життя 
населення 

 

3.8. Охорона навколишнього природного середовища 

1. забезпечення екологічної 
безпеки у сфері управління 
відходами  

- забезпечення екологічно безпечного   збирання, 
перевезення, зберігання,   оброблення, утилізації, 
видалення, знешкодження і захоронення відходів 

забезпечення екологічної безпеки у 
сфері поводження з відходами, 
запобігання забрудненню 
навколишнього природного 
середовища, зменшення викидів 
парникових газів в атмосферне 
повітря, що сприятиме адаптації до 
зміни клімату, попередження 
утворення стихійних сміттєзвалищ 

Управління 
житлово-

комунального 
господарства 

 
2. розбудова та модернізація 

інфраструктури управління 
відходами (створення 
пункту збирання відходів 
та центру із збирання 
відходів для їх ремонту з 
метою повторного 
використання, будівництво 

- будівництво,   розширення   та   реконструкція  
споруд, придбання  та  впровадження  установок,  
обладнання  та  машин для збору,  транспортування, 
перероблення, знешкодження та складування 
побутових,    сільськогосподарських    і    
промислових   відходів виробництва,   відходів   
розчищення  зелених  насаджень; 

- налагодження системи роздільного збору відходів 

забезпечення екологічно безпечного 
зберігання та захоронення побутових 
відходів,  
розвиток інфраструктури управління 
відходами, реалізація якої сприятиме 
адаптації до зміни клімату 
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№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

сміттєсортувальної лінії) -  реконструкція полігону побутових відходів 
 
 
 

будівництво (реконструкція) 
полігонів побутових відходів, 
розвиток інфраструктури управління 
відходами, реалізація якої 
сприятиме адаптації до зміни 
клімату  

3. поліпшення якості 
атмосферного повітря: 
запровадження системи 
моніторингу в галузі 
охорони атмосферного 
повітря; зменшення рівня 
забруднення атмосферного 
повітря 

- моніторинг переліку суб’єктів господарювання, 
які здійснюють викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря без дозволу;  

- проведення відповідних заходів щодо 
порушення  законодавства у сфері охорони 
атмосферного повітря  та з метою запобігання 
забруднення атмосферного повітря; 

- розроблення програми державного моніторингу 
у галузі атмосферного повітря; 

- впровадження заходів по скороченню викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
суб’єктами господарювання громади; 

- встановлення пунктів спостережень та ведення 
спостереження за рівнем забруднювальних речовин 
в межах Смілянської міської територіальної 
громади 

запобігання забрудненню  
навколишнього природного 
середовища,  
зниження індексу забруднення 
атмосферного повітря, зменшення 
викидів парникових газів в 
атмосферне повітря, що сприятиме 
адаптації до змін клімату, 
попередження утворення стихійних 
сміттєзвалищ 
 
 
 

4. покращення стану водних 
ресурсів: зменшення 
обсягів скидів у водойми 
громади шляхом 
реконструкції та 
будівництва очисних 
споруд,  
реалізація проектів з 

- будівництво/реконструкція очисних споруд, 
каналізаційних систем (у тому числі розроблення 
проектно-кошторисної документації) 

запобігання забрудненню річок 
Сріблянка та Тясмин, покращення 
стану що сприятиме адаптації до 
зміни 
 

- реконструкція каналізаційних насосних станцій  
№13, №15 (у т.ч. розроблення проектно-кошторисної 
документації).  

запобігання забрудненню земельних 
ресурсів та грунтових вод 
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№ 
п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення виконання 
визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2026 році 

Відповідальні за 
виконання 

відновлення і підтримання 
сприятливого 
гідрологічного режиму та 
санітарного стану річок 

- роботи, пов'язані з поліпшенням технічного 
стану та благоустрою водойм (у тому числі 
виготовлення проєктно-кошторисної документації) 

підтримання  сприятливого 
гідрологічного режиму та 
санітарного стану Смілянського 
водосховища 

5. розвиток природно-
заповідного фонду та 
збереження біологічного, 
ландшафтного 
різноманіття: оголошення 
нових територій та об’єктів 
природно-заповідного 
фонду; встановлення меж 
територій та об’єктів 
природно – заповідного 
фонду 

-  створення нових та/або розширення  меж 
існуючих об’єктів природно-заповідного фонду 
місцевого значення  

збільшення площі територій та 
об’єктів природно-заповідного 
фонду, їх охорона та збереження 

Управління 
житлово-

комунального 
господарства; 
Управління 
архітектури, 
регулювання 
забудови та 
земельних 
відносин 

 

- виготовлення проектної документації зі 
встановлення в натурі (на місцевості) меж 
територій та об’єктів природно-заповідного фонду 
(багатовікових дерев (дубів), розташованих на 
території громади 

встановлення меж об’єктів 
природно-заповідного фонду з 
метою їх охорони та збереження 

6. охорона і раціональне 
використання природних 
рослинних ресурсів 

- проведення інвентаризації зелених насаджень в 
межах громади 

збереження та примноження зелених 
насаджень, покращення 
екологічного стану в громаді Управління 

житлово-
комунального 
господарства; 

Управління освіти, 
молоді та спорту; 
Відділ культури 

7. підвищення рівня 
екологічної культури 
населення, зокрема 
формування в суспільстві 
екологічних цінностей і 
підвищення його 
екологічної свідомості 

- забезпечення доступу громадських організацій 
та окремих громадян до екологічної інформації 
залучення громадськості до процесу екологічної 
освіти, виховання, просвітницької діяльності 
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ІІІ. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 
РОЗВИТКУ МІСТА НА 2026 РІК 

№ Показник 
2024 рік 

звіт 
2025 рік 

очікувані 

2026 рік 
прогноз 

1 Чисельність наявного населення, тис. осіб 63,9 63,5 63,5 

2 
Обсяг реалізованої промислової продукції (робіт, 
послуг) у фактичних цінах, тис. грн 

2 181 659,9 3 900 000,0 4 500 000,0 

3 Темп зростання (зменшення)   115 178 115 

4 
Обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх 
джерел фінансування, тис. грн 

87 152,0 24 000,0 24 200,0 

5 
Темп зростання (зменшення) капітальних 
інвестицій, у % до попереднього року 

75,5 27,5 101 

6 
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств 
(юридичних осіб), тис. грн 

119 132,6 150 000,0 165 000,0 

7 
Загальна площа житлових будівель, прийнятих в 
експлуатацію, кв. м 

1 436,0 1500,0 
1600,0 

8 
Темп зростання (зменшення)  введеного в 
експлуатацію житла,% 

80 104 105 

9 Обсяг виробленої будівельної продукції, тис. грн 11 229,0 14 000,0 15 000,0 

10 Експорт товарів, тис. дол. США 14 014,9 4 600,0 4 700,0 

11 Темп зростання (зменшення)  експорту, % 164 33 102 

12 Імпорт товарів, тис. дол. США 9 473,2 6 700,0 6 800,0 

13 Темп зростання (зменшення) імпорту, % 123 71 101 

14 Обсяг реалізованих послуг, тис. грн 591 064,2 550 000,0 590 000,0 

15 Заборгованість із виплати заробітної плати 4311,8 1198,4 0 

16 
Кількість зареєстрованих безробітних (на кінець 
звітного періоду), осіб 

 
136 111 

 
98 

17 Середньомісячна заробітна плата, грн 17056 19918 21200 

18 У % до середнього рівня по Черкаській області 86,8 94,3 90 
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ІV. ПЕРЕЛІК ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ЦІЛЬОВИХ 
ПРОГРАМ, ЯКІ БУДУТЬ ДІЯТИ В РАМКАХ ЕКОНОМІЧНОГО  І 

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ МІСТА НА 2026 РІК 

№ 
п/п 

Назва програми,  
дата і номер рішення міської ради  

про її затвердження 

Термін дії 
програми 

Відповідальні за 
забезпечення 

реалізації програми 
Економічний розвиток 

1. Програма з розробки та реалізації «Стратегії 
розвитку Смілянської міської територіальної 
громади» на 2025-2030 роки (рішення міської 
ради про внесення змін від 18.06.2025 № 99-
68/VІІІ) 

2025-2030 

Управління 
економічного розвитку 

Мале та середнє підприємництво 
2. Програма розвитку малого та середнього 

підприємництва на 2025-2027 роки (рішення 
міської ради від 31.07.2024 № 84-38/VІІІ )   

2025-2027 
Управління 

економічного розвитку 

Туризм 
3. Програма підтримки розвитку туризму в 

Смілянській міській територіальній громаді на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 
28.05.2025 № 98-54/VIII)   

2025-2030  

Відділ культури 

Комунальне майно 
4. Програма приватизації та управління 

комунальним майном на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради про внесення змін від 
28.05.2025 № 98-67/VІІІ)   

2025-2030  
Управління 

економічного розвитку 

Природна і техногенна безпека 
5. Про затвердження Програми організації 

рятування людей на водних об'єктах 
Смілянської міської територіальної громади на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 

26.06.2024 № 82-11/VIIІ) 

2025-2030 

Відділ з питань 
цивільного захисту та 

оборонної роботи 
 

6. Про затвердження Програми забезпечення 
пожежної та техногенної безпеки на території 
Смілянської міської територіальної громади на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 

26.06.2024 № 82-10/VIII) 

2025-2030 

7. Про затвердження Програми профілактики 
злочинності на території Смілянської міської 
територіальної громади на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради від 26.06.2024 №82-
6/VIІІ) 

2025-2030 

8. Про затвердження Програми територіальної 
оборони міста Сміла на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-
13/VIІІ) 

2025-2030 

9. Про затвердження Програми протидії тероризму 
на території Смілянської міської територіальної 
громади на період 2025-2030 роки (рішення 
міської ради від 26.06.2024 №82-12/VIІ) 

2025-2027 



39 
      Продовження додатка 

 

 

10. Про затвердження Комплексної програми 
розвитку цивільного захисту на території 
Смілянської міської територіальної громади на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 
26.06.2024 № 82-15/VIІІ)  

2025-2030 

11. Про затвердження Програми підтримки 
добровольчих формувань Смілянської міської 
територіальної громади на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради від 26.06.2024  
№ 82-14/VIІІ) 

2025-2030 

Відділ з питань 
цивільного захисту та 

оборонної роботи 

12. Про затвердження Програми підтримки 
Черкаського районного відділу № 3 філії 
Державної установи «Центр пробації» на 2023-
2030 роки (рішення міської ради від 29.03.2023  
№ 59-2/VIІІ) 

2025-2030 

13. Про затвердження Програми підтримки 
Збройних Сил України на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-
9/VIІІ) 

2025-2030 

14. Про затвердження Програми забезпечення 
функціонування підрозділів Національної 
гвардії України в умовах відбиття військової 
агресії з боку рф на 2025-2030 роки (рішення 
міської ради від 26.06.2024 № 82-7/VІІІ) 

2025-2030 

15. Про затвердження Програми приведення 
об’єктів фонду захисних споруд цивільного 
захисту комунальної форми власності у 
готовність до укриття населення міста Сміла на 
2024-2028 роки (рішення міської ради від 
27.03.2024 № 78-2/ VIІІ) 

2024-2028 

16. Про затвердження Програми забезпечення 
життєдіяльності критичної інфраструктури 
Смілянської міської  громади на 2024-2028 роки 
(рішення міської ради від 27.03.2024 № 78-
3/VIІІ) 

2024-2028 

Освіта 
17. Цільова соціальна Програма «Розвиток фізичної 

культури і спорту в м. Сміла» на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради від 24.09.2025 №103-
3/VIIІ) 

2025-2030 

Управління освіти, 
молоді та спорту 

 

18. Програма «Оздоровлення та відпочинок дітей та 
учнівської молоді м.Сміла» на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради від 18.06.2025 №99-
53/VIIІ) 

2025-2030 

19. Цільова соціальна Програма «Підтримка сім’ї в 
м. Сміла» на 2025-2030 роки» (рішення міської 
ради від 18.06.2025 №99-55/VIIІ) 

2025-2030 

20. Програма «Національно-патріотичне виховання 
дітей та молоді м. Сміли» на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради від 18.06.2025 №99-
54/VІІІ )   

2025-2030 
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21. Програма «Інноваційні школи м. Сміла  на 2021-
2029 роки (рішення міської ради від 20.12.2023 
№ 73-9/VІІІ)   

2021-2029 

22. Програма «Творча обдарованість» на 2025-2030 
роки» (рішення міської ради від 28.05.2025       
№ 98-66/VІІІ)   

2025-2030 

23. Програма впровадження у навчальний виховний 
процес загальноосвітніх навчальних закладів 
інформаційно-комунікаційних технологій «Сто 
відсотків» на 2021-2029 роки (рішення міської 
ради від 20.12.2023 № 73-10/VIII) 

2021-2029 

24. Програма підвищення якості шкільної 
природничо-математичної освіти на 2021-2029 
роки (рішення міської ради від 20.12.2023  
№ 73-8/VIII)   

2021- 2029 

25. Програма «Реформування системи шкільного 
харчування на 2024-2029 роки» (рішення міської 
ради від 27.03.2024 № 78-5/VIII) 

2024-2029 

Управління освіти, 
молоді та спорту 

26. Програма для кривдників на території 
Смілянської міської територіальної громади на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 
29.10.2025 №105-5/VIII) 

2025-2030 

Охорона здоров’я  
27. Програма забезпечення лікування пацієнтів, 

хворих на спінальну м’язову атрофію на 2025-
2030 роки (Рішення міської ради  від 26.06.2024 
№ 82-20/VIII зі змінами від 28.05.2025 № 98-60/ 
VIІІ) 

2025-2030 
КНП «Смілянська 

міська лікарня» 
Смілянської міської 

ради 

28. Програма розвитку, підтримки та надання 
медичних послуг понад обсяг, передбачений 
програмою державних гарантій медичного 
обслуговування населення, комунального 
некомерційного підприємства «Смілянська 
міська стоматологічна поліклініка» Смілянської 
міської ради на 2025-2030 роки (рішення міської 
ради від 26.06.2024 року № 82-18/VIІІ, зі 
змінами від 28.05.2025 № 98-58/VIІІ) 

2025-2030 

КНП «Смілянська 
міська стоматологічна 

поліклініка» 
Смілянської міської 

ради 

29. Програма розвитку, підтримки та надання 
медичних послуг понад обсяг, передбачений 
програмою державних гарантій медичного 
обслуговування населення, комунального 
некомерційного підприємства «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги» Смілянської 
міської ради на 2025-2030 роки (рішення міської 
ради від 26.06.2024 року № 82-19/VIІІ, зі 
змінами від 28.05.2025 № 98-59/ VIІІ) 

2025-2030 КНП «Центр первинної 
медико-санітарної 

допомоги» Смілянської 
міської ради 

30. Програма розвитку, підтримки та надання 
медичних послуг понад обсяг, передбачений 
програмою державних гарантій медичного 
обслуговування населення, комунального 
некомерційного підприємства «Смілянська 

2025-2030 КНП «Смілянська 
міська лікарня» 

Смілянської міської 
ради 
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міська лікарня» Смілянської міської ради на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 
26.06.2024 року № 82-17/VIІІ, зі змінами від 
28.05.2025 № 98-57/VIІІ) 

 
31.  

Програма забезпечення лікарськими засобами у 
разі амбулаторного лікування окремих категорій 
населення та за певними категоріями 
захворювань мешканців Смілянської міської 
територіальної громади на 2025-2028 роки 
(рішення міської ради від 26.03.2025 року № 96-
7/VIІІ) 

2025-2028 КНП «Центр первинної 
медико-санітарної 

допомоги» Смілянської 
міської ради; 

КНП «Смілянська 
міська лікарня» 

Смілянської міської 
ради;  

Виконавчий комітет 
Смілянської МР 

Сімейна та молодіжна політика 
32. Програма з виконання державної соціальної 

програми «Національний план дій щодо 
реалізації Конвенції ООН про права дитини» на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 
28.05.2025 № 98-65/VIIІ) 

2025-2030 

Служба у справах дітей 
33. Програма із забезпечення житлом дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, та 
осіб з їх числа, на 2025-2030 роки  (рішення 
сесії міської ради від 28.05.2025 № 98-64/VIIІ) 

2025-2030 

Культура 
34. Програма організації та проведення заходів по 

галузі культури на 2025-2030 роки (рішення 
міської ради від 26.06.2024 № 82-4/VIІІ) 

2025-2030 

Відділ культури 

35. Програма забезпечення всебічного розвитку і 
функціонування української мови як державної 
в усіх сферах суспільного життя на 2024-2030 
роки в Смілянській міській територіальній 
громаді 

2024-2030 

36. Програма з охорони та збереження культурної 
спадщини Смілянської міської територіальної 
громади на 2023-2030 роки 

2023-2030 

Зайнятість та соціальний захист населення 
37. Комплексна програма «Турбота» на 2024-2030 

роки (рішення Смілянської міської ради від 
29.11.2023 № 84-11/VIII) 

2024-2030 

Управління праці та 
соціального захисту 

населення 

38. Програма підтримки та інтеграції внутрішньо 
переміщених осіб на 2024-2030 роки (рішення 
Смілянської міської ради від 31.01.2024 № 75-
2/VIII) 

2024-2030 

39. Програма організації та фінансування у 2025-
2030 роках громадських робіт (рішення 
Смілянської міської ради від 25.12.2024 № 90-
8/VIII зі змінами від 28.05.2025 № 98-70/VIII) 

2025-2030 

40. Комплексна програма щодо медичного, 
соціального забезпечення, адаптації, 
психологічної реабілітації, професійної 

2023-2030 
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підготовки (перепідготовки) осіб, які 
здійснювали заходи з оборони та захисту 
територіальної цілісності, незалежності та 
суверенітету України, починаючи з 2014 року та 
членів їх сімей на 2023-2030 роки (рішення 
Смілянської міської ради від 31.05.2023 № 63-
3/VIII) 

41. Програма зайнятості населення міста на 2025-
2030 роки (рішення Смілянської міської ради від 
20.08.2025 № 102-6/VIII) 

2025-2030 

Управління праці та 
соціального захисту 

населення 
42. Програма поліпшення стану безпеки, гігієни 

праці та виробничого середовища міста на 2025-
2030 роки (рішення Смілянської міської ради від 
20.08.2025 № 102-7/VIII) 

2025-2030 

Регулювання забудови та земельних відносин 
43. Програма розроблення містобудівної 

документації у м. Сміла на 2025-2027 роки 
(рішення міської ради від 18.06.2025  
№ 99-66/VIIІ) 

2025-2030 

Управління 
архітектури, 

регулювання забудови 
та земельних відносин 

44. Програма розвитку земельних відносин у м. 
Сміла на 2025-2027 роки (рішення міської ради 
від 26.06.2024 № 82-49/VIІІ) 

2025-2027 

45. Програма створення (функціонування) 
містобудівного кадастру м. Сміла 2025-2030 
(рішення про внесення змін 18.06.2025 №82-
48/VIIІ) 

2025-2030 

46.  Програма з реалізації Національної стратегії зі 
створення безбар’єрного простору в Україні на 
період до 2030 року у Смілянській міській 
територіальній громаді (рішення міської ради 
про внесення змін до рішення міської ради від 
24.04.2024 № 79-4/УШ) 

2025-2030  

Житлово-комунальне господарство 
47. Програма розвитку водопровідно-

каналізаційного господарства  м. Сміла на 
період 2023-2025 роки (рішення міської ради від 
30.08.2023  № 68-43/VIII із змінами від 
18.06.2025 № 99-38/VIII) 

2023-2030 

Управління житлово-
комунального 
господарства 

 

48. Програма фінансової підтримки комунального 
підприємства «Смілакомунтеплоенерго» 
шляхом надання безповоротної фінансової 
допомоги на 2025 рік (рішення міської ради від 
25.12.2024 № 90-48/VІІІ із змінами від 
18.06.2025 № 99-71/ VІІІ) 

2025-2030 

49. Програма з утримання та ремонту об'єктів 
благоустрою в м. Сміла  СКП «Комунальник» на 
2025-2027 роки (рішення міської ради від 
26.06.2024 № 82-36/VIІІ із змінами від 
18.06.2025 № 99-58/ VІІІ) 

2025-2030 

50. Програма з утримання та ремонту 
автомобільних доріг м. Сміла на 2025-2027 роки 

2025-2030 
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(рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-
40/VIІІ із змінами від 18.06.2025 № 99-62/ VІІІ) 

51. Програма фінансової підтримки комунальних 
підприємств на 2025 рік (рішення міської ради 
від  25.12.2024  № 90-47/VIII із змінами від 
18.06.2025 № 99-70/ VІІІ) 

2025-2030 

52. Програма підтримки громадської організації 
«Хвіст» щодо регулювання чисельності 
безпритульних тварин у м. Сміла на 2025-2027 
роки (рішення міської ради від 26.06.2024  
№ 82-35/VІІІ із змінами від 18.06.2025 № 99-57/ 
VІІІ) 

2025-2030 

Управління житлово-
комунального 
господарства 

53. Програма поховання померлих одиноких 
громадян, осіб без певного місця проживання, 
громадян, від поховання яких відмовилися рідні, 
знайдених невпізнаних трупів на 2025-2027 роки 
(рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-
39/VIІІ із змінами від 18.06.2025 № 99-61/ VІІІ) 

2025-20230 

54. Програма першочергових дій з відновлення 
житлових будинків цивільного населення та 
інших об’єктів пошкоджених внаслідок 
збройної агресії російської федерації на 
території Смілянської міської територіальної 
громади на 2025-2027 роки (рішення міської 
ради від 26.06.2024 № 82-38/VIII із змінами від 
18.06.2025 № 99-60/ VІІІ) 

2025-2030 

55. Комплексна Програма житлово-комунального 
господарства Смілянської міської 
територіальної громади на 2025-2027 роки 
(рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-
37/VIII із змінами від 18.06.2025 № 99-59/VІІІ) 

2025-2030 

 
Охорона навколишнього природного середовища 

56. Програма охорони навколишнього природного 
середовища м. Сміла на 2025-2027 роки 
(рішення міської ради від 26.06.2024  
№ 82-44/VIІІ із змінами від 18.06.2025 № 99-59/ 
VІІІ) 

2025-2030 
Управління житлово-

комунального 
господарства 

Організаційна робота 
57. Програма організації та відзначення державних, 

міських,  пам’ятних і професійних свят, 
урочистих подій, нагородження почесним 
званням, відзнакою міської ради та виконавчого 
комітету, привітання ювілярів, трудових 
колективів міста, вшанування пам’яті визначних 
діячів міста та учасників АТО та ООС на 2025-
2027 роки (рішення міської ради від 24.06.2021 
№ 17-34/VIІІ зі змінами від 28.05.2025 № 98-
63/VIII) 

2025-2030 

Відділ забезпечення 
роботи міської ради 

 

58. Програма розвитку органів самоорганізації 
населення м. Сміла на 2025-2027 роки (рішення 

2025-2030 
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міської ради від 26.06.2024 № 18-16/VIІІ зі 
змінами від 28/05/2025 № 98-56/VIII) 

59. Програма поховання військовослужбовців, які 
загинули (померли) під час проходження 
служби на 2024-2027 роки (рішення міської ради 
від 29.11.2023 № 71-73/VІІІ зі змінами від 
28.05.2025 №98-61/VІІІ) 

2024-2027 

60. Програма «Громадський бюджет м. Сміли на 
2025-2027 роки» (рішення міської ради від 
26.06.2024 № 82-23/VIІІ зі змінами від 
18.06.2025 № 99-52/VІІІ) 

2025-2030 

61. Програма підтримки Сил оборони України на 
2025-2027 роки (рішення міської ради від 
26.06.2024 № 82-9/VІІІ зі змінами від 18.06.2025 
№ 99-44/VІІІ) 

2025-2030 

62. Програма забезпечення учасників 
антитерористичної операції / операції 
об’єднаних сил і бійців – добровольців, які 
брали участь у захисті територіальної цілісності 
та державного суверенітету на Сході України та 
осіб які брали безпосередню участь у заходах, 
необхідних для забезпечення оборони України, 
захисту безпеки населення та інтересів держави 
к зв’язку з військовою агресією російської 
федерації проти України, та членів їх сімей 
житлом у 2021 – 2025 роках (рішення міської 
ради від 23.12.2020 № 6-3/VIII із змінами від 
18.06.2025 № 99-35/ VIII). 

2021-2030 

63. Програма утримання об'єктів житлового фонду 
Смілянської міської територіальної громади на 
2023-2025 роки (рішення міської ради від 
29.11.2023 № 71-73/VІІІ зі змінами від 
18.06.2025 № 99-39/ VІІІ) 

2023-2030 Сектор обліку, 
приватизації житла 

64. Програма «Громадський бюджет м. Сміла на 
2025-2030 роки» (рішення міської ради від 
26.06.2024 № 82-23/VIII зі змінами від 
18.06.2025 № 99-52/VIII) 

2023-2025 Відділ муніципального 
співробітництва та 

проєктної діяльності 
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V. Перелік інвестиційних проектів, що планується реалізувати 
у 2026 році 

 

№ 
п/п 

Найменування інвестиційного проекту Назва та 
адреса 

підприємства 
(установи, 

організації) 

Терміни 
реалізації 
проекту 

Кошторисна 
вартість 
проекту, 
тис. грн. 

дата 
початку 

реалізації 
проекту 

дата 
заверше

ння 
реалізаці
ї проекту 

1. Капітальний ремонт харчоблоку 
Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів № 1 Смілянської міської ради 
Черкаської області за адресою: вул. 
Незалежності 66, м. Сміла, Черкаської 
області 

Управління 
освіти, молоді 

та спорту 

2026 2026 7372,393 

2. Капітальний ремонт харчоблоку 
Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів № 11 Смілянської міської ради 
Черкаської області за адресою: вул. 
Рєпіна, 47  м. Сміла, Черкаської області 

2026 2026 - 

3. Капітальний ремонт харчоблоку 
Смілянської спеціалізованої школи І-ІІІ 
ступенів № 12 Смілянської міської ради 
Черкаської області за адресою: вул. 
Захисників України 33, в м. Сміла, 
Черкаської області 

2026 2026 10898,606 

4. Капітальний ремонт тротуару по вул. 
Тараса Шевченка в м. Сміла, Черкаської 
області 

Управління 
житлово-

комунального 
господарства 

2026 2026 19759,9 

5. Реконструкція двох ниток дюкерів 
напірних колекторів від КНС-13 через 
річку Сріблянка у місті Сміла Черкаської 
області 

2026 2026 5700,0 

6. Капітальний ремонт тротуару по вул. 
Соборна в м. Сміла, Черкаської області 

2026 2026 6226,49 

7. Капітальний ремонт тротуару по вул. 
Героїв Холодноярців в м. Сміла, 
Черкаської області 

2026 2026 7234,27 

8. Будівництво блочно-модульної газової 
котельні потужністю 5 МВт у м. Сміла 
Черкаської області (на території, 
обмеженої вул. Мазура, Рєпіна, Павлова 

2026 2026 47 652,133 
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та пров. Павлова) 

9. Будівництво блочно-модульної газової 
котельні потужністю 3,4 МВт у м. Сміла 
Черкаської області (на території, 
обмеженої вул. Мазура, Промисловою та 
внутрішньо квартальним проїздом від 
вул. Промислової) 

Управління 
житлово-

комунального 
господарства 

2026 2026 37 657,363 

10. Капітальний ремонт теплових мереж від 
25-49ТК16 до 25-49ТК14 по вул. Рєпіна в 
м. Сміла Черкаського району, Черкаської 
області 

2026 2026 2 878,774 

11. Проєктування капітального ремонту 
окремих ділянок теплової мережі 
Смілянської міської територіальної 
громади 

2026 2026 800,0 

12. Розроблення проектної документації на 
встановлення когенераційної установки 
потужністю 0,5 МВт для резервного 
електроживлення котелень №1 та №7 

2026 2026 800,0 

13. Реконструкція без зміни зовнішніх 
геометричних розмірів газової котельні 
№7 

2026 2026 3000,0 

14. Впровадження роздільного збирання 
відходів паперу на території м. Сміла 
Черкаської області 

2026 2026 1170,0 

15. Забезпечення мешканців приватного 
сектору індивідуальними контейнерами 
для збирання та вивезення побутових 
відходів 

2026 2026 19500,0 

16. Реконструкція каналізаційних очисних 
споруд у м. Сміла Черкаської області  

2026 2026 504000,0 

17. Реконструкція каналізаційної насосної 
станції КНС15. 

2026 2026 3270,0 

18. Буріння нових свердловин на 
Смілянському родовищі питних вод 

2026 2026 12500,0 

19. Капітальний ремонт частини шостого 
поверху  будівлі  поліклінічного 
відділення  КНП «Смілянська міська 
лікарня» СМР  за адресою вул.  Героїв  
Холодноярців, 82, м. Сміла, Черкаської 
області 

КНП 
«Смілянська 

міська лікарня» 
Смілянської 
міської ради 

2026 2026 8700,0 

20.  Капітальний ремонт ліфтової шахти зі 2026 2026 2300,0 
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встановленням   вантажного ліфта 
головного лікувального корпусу  КНП 
«Смілянська міська лікарня" СМР  за 
адресою вул. Героїв  Холодноярців, 82, м. 
Сміла, Черкаської області 

21. Капітальний ремонт вимощення трьох 
поверхової будівлі КНП «ЦПМСД» СМР 

КНП «Центр 
первинної 
медико-

санітарної 
допомоги» 

Смілянської 
міської ради 

2026 2026 705,00 

22. Капітальний ремонт – улаштування 
третього поверху три поверхової будівлі 
КНП «ЦПМСД» СМР 

2026 2026 6000,00 

23. Капітальний ремонт фасаду будівлі  
КНП «Смілянська міська стоматологічна  
поліклініка» СМР 

КНП 
«Смілянська 

міська 
стоматологічна 

поліклініка» 
Смілянської 
міської ради 

2026 2026 1045,6 

24. Створення (нове будівництво) місцевої 
автоматизованої системи 
централізованого оповіщення (МАСЦО) в 
Смілянській міській територіальній 
громаді Черкаського району Черкаської 
області 

Відділ з питань 
цивільного 
захисту та 
оборонної 

роботи 

2026 2026 9000,0 

 
VІ. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

Фінансування заходів і проектів Програми планується здійснювати за рахунок 
коштів, державного та місцевих бюджетів у межах бюджетних призначень на 
відповідний рік, а також за рахунок коштів інвесторів, які залучаються до реалізації 
конкретних інвестиційних проектів та виконання програм, міжнародних фінансових 
організацій, інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Обсяг фінансування заходів, спрямованих на виконання Програми, 
передбачається у проектах місцевих бюджетів за відповідними програмами у межах 
наявного фінансового ресурсу. 
 
 
Міський голова                            Сергій АНАНКО 
 
 
 
 
 
 
 
Лариса МАТВЄЄНКО 


